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1 Загальні положення 

Цей документ містить конкретні інструкції для користувачів, щодо роботи з 

системою електронної взаємодії Укрпатенту з відповідними суб'єктами в процесах 

набуття й підтримання чинності  прав інтелектуальної власності (далі – СЕВ ЗЕС). 

В документі описані інструкції роботи за такими процедурами: 

 реєстрація користувачів у системі; 

 визначення обсягу електронного документообміну; 

 відправлення та отримання електронних документів різними каналами 

зв’язку; 

 

В документі є посилання на екранні форми та елементи інтерфейсу, 

зображення яких не наведено. Це обумовлено тим, що розробка СЕВ ЗЕС на 

поточний час знаходиться на стадії проектування. Після розробки програмного 

забезпечення документ буде доповнено зображеннями екранних форм та елементами 

інтерфейсу. 

1.1 Визначення термінів та скорочень 

Наведені у документі терміни вживаються у такому значенні: 

Електронний документ – документ, інформація в якому зафіксована у 

вигляді електронних даних, включаючи обов'язкові реквізити документа. 

Електронний документ може бути створений, переданий, збережений і перетворений 

електронними засобами у візуальну форму. Візуальною формою подання 

електронного документа є відображення даних, які він містить, електронними 

засобами або на папері у формі, придатній для приймання його змісту людиною. 

 

Електронне повідомлення - XML-файл, у якому відповідно до установлених 

вимог вкладаються електронний документ та метадані. Формат XML-файлу 

визначений у Порядку 

 

Електронний цифровий підпис – вид електронного підпису, отриманого за 

результатом криптографічного перетворення набору електронних даних, який 

додається до цього набору або логічно з ним поєднується і дає змогу підтвердити 
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його цілісність та ідентифікувати підписувача. Електронний цифровий підпис 

накладається за допомогою особистого ключа та перевіряється за допомогою 

відкритого ключа. 

 

ОПІВ – об’єкти права інтелектуальної власності. 

 

Користувач - Користувачами  електронного документообігу з використанням 

СЕВ ЗЕС є заклад експертизи з однієї сторони, та, з іншої сторони, - суб’єкти, що 

зареєстровані у СЕВ ЗЕС, а саме: 

 заявники - особи, які подають заявки з метою отримання охоронних 

документів (патентів, свідоцтв), що засвідчують набуття прав на відповідні 

ОПІВ; 

 представники заявників (патентні повірені) – особи, які за дорученням 

заявників можуть подавати заявки на ОПІВ та вчиняти інші дії щодо 

здійснення процедур набуття прав інтелектуальної власності; 

 треті особи - будь-які особи, що можуть подати до закладу експертизи 

мотивоване заперечення проти певної заявки; 

 особи – фізичні або юридичні особи, які, відповідно до Закону України «Про 

звернення громадян» можуть подавати до закладу експертизи звернення 

(пропозиції, зауваження, заяви, клопотання, скарги);  

 представники контролюючих, правоохоронних та судових органів – особи, 

які забезпечують охорону та захист прав інтелектуальної власності; 

 органи державної влади України - насамперед, ДСІВУ, МЕРТ, МВС, КМУ, 

ВРУ. 

 

Веб-портал - компонент СЕВ ЗЕС, реалізований у вигляді інтернет-додатку та 

призначений для використання користувачами основних функцій СЕВ ЗЕС. 

 

Адміністратор автоматизованої системи (адміністратор СЕВ ЗЕС) – 

Державне підприємство "Український інститут інтелектуальної власності" 

(Укрпатент), яке забезпечує: 
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 технічний супровід та здійснює підтримку працездатності автоматизованої 

системи в цілому згідно з вимогами СЕВ ЗЕС, виконує інші функції відповідно 

до взятих на себе договірних зобов'язань; 

 сервіс обміну електронними документами з користувачами. 

 

SFTP-сервер – спеціальний сервер Укрпатенту, який забезпечує можливість 

обміну файлами, що містять електронні документи між користувачами та 

Укрпатентом. 

Управління сервером здійснює програмне забезпечення СЕВ ЗЕС та 

адміністратор системи. 

 

Поштовий сервер СЕВ ЗЕС – спеціальний сервер Укрпатенту, який 

забезпечує можливість обміну електронними документами через електронне 

листування. 

Управління сервером здійснює програмне забезпечення СЕВ ЗЕС та 

адміністратор системи. 

2 Реєстрація нового користувача СЕВ ЗЕС 

2.1 Реєстрація нового користувача СЕВ ЗЕС засобами веб-порталу 

Реєстрація нового користувача відбувається на веб-порталі за адресою http://... 

На сторінці реєстрації користувач заповнює поля форми (рис. ХХ), опис яких 

наведено у таблиці: 

Реквізит Опис 

Логін Унікальний ідентифікатор користувача. 

Пароль Значення паролю є конфіденційною інформацією, 

користувач зобов’язується вживати всіх заходів щодо 

збереження паролю недоступним для інших осіб. 

Вид особи користувача Може мати такі значення: 

 юридична особа; 

 фізична особа. 

Повне найменування 

юридичної особи 
Тільки для юридичних осіб. 
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Реквізит Опис 

Скорочене найменування 

Код ЄДРПОУ 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Тільки для фізичних осіб. 

Код платника податків 

Поштова адреса для 

листування 

Для листування через Укрпошту. 

Електронна адреса для 

контактів 

Для зв’язку через e-mail. 

Телефон для контактів Телефон будь-якого оператора України. 

Найменування системи 

електронного 

документообігу, яка 

застосовується в 

користувача 

За умовчанням має значення «веб-портал». Обирається 

з переліку систем, що зареєстровані в Укрпатенті, як 

такі, що пройшли перевірку на сумісність з СЕВ ЗЕС. 

Вид електронних 

документів 

Обирається вид електронних документів, які Укрпатент 

буде надсилати користувачу, а саме: 

 електронний документ з ЕЦП (рекомендовано 

для користувачів, що мають власний ЕЦП); 

 електронне повідомлення (рекомендовано для 

автоматичної обробки та завантаження до бази 

даних користувачів, які мають власні АС); 

 електронний документ, інформація в якому 

зафіксована у вигляді електронних даних та 

метадані, що стосуються цього документа, але не 

передбачає накладання ЕЦП (рекомендовано для 

користувачів що не мають власних АС та ЕЦП). 

Вид каналу взаємодії Обирається канал взаємодії між Укрпатентом та 

користувачем, а саме: 

 електронна пошта, де поштова скринька 

користувачу СЕВ ЗЕС надається Укрпатентом на 

поштовому сервері Укрпатенту; 
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Реквізит Опис 

 SFTP-сервер Укрпатенту. 

Спосіб взаємодії через веб-портал завжди доступний 

для всіх користувачів незалежно від обраних інших 

налаштувань. 

Необхідність шифрування Користувач обирає з можливих значень «так»/ «ні». За 

замовченням шифрування не застосовується (значення 

«ні»). Якщо так, то користувач загружає свій 

сертифікат для можливості дешифрування його файлів 

Укрпатентом. 

 

Всі реквізити є обов’язковими для заповнення. Також відбувається 

автоматична формальна перевірка на допустимі формати та значення деяких 

реквізитів, а саме: 

Реквізит Опис 

Логін Перевіряється на унікальність відносно існуючих 

логінів вже зареєстрованих користувачів. У разі, якщо 

такий логін вже використовується іншим 

зареєстрованим користувачем, виводиться відповідне 

повідомлення, та пропонується ввести інший логін. 

Пароль Повинен відповідати таким вимогам: 

 мінімум 6 символів; 

 обов’язково містить маленькі та великі літери; 

 обов’язково містить цифри; 

 обов’язково містить спеціальні знаки. 

У разі невідповідності таким вимогам виводиться 

повідомлення про помилку, та пропонується усунути 

невідповідність. 

Повне найменування 

юридичної особи 
Контролюється довжина (не більше 800 символів) 

Скорочене найменування Контролюється довжина (не більше 255 символів) 

Код ЄДРПОУ Значення повинно містити 8 цифр. 
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Реквізит Опис 

Прізвище, ім’я, по батькові Контролюється довжина (не більше 255 символів) 

Код платника податків Значення повинно містити 10 цифр. 

Поштова адреса для 

листування 

Контролюється довжина (не більше 800 символів) 

Електронна адреса для 

контактів 

Контролюється на допустимі символи:  

«-», «.», «0...9», «@», «A...Z», «_» та «a...z». 

Телефон для контактів Контролюється на допустимі символи:  

«-», «+», «0...9», «(», «)», « » , «,», «;». 

 

Користувач обов’язково акцептує електронну оферту (публічний договір) 

«Про надання послуг доступу до СЕВ ЗЕС», після чого з’являється можливість 

натиснути кнопку «Зареєструватись». 

2.2 Розгляд адміністратором електронної заявки на реєстрацію 

користувача 

Реєстраційні данні, які надав користувач, розглядаються адміністратором СЕВ 

ЗЕС. За результатами розгляду адміністратор СЕВ ЗЕС приймає рішення щодо 

реєстрації або відмови у реєстрації.  

У разі реєстрації: 

 адміністратор СЕВ ЗЕС створює персональні папки для вхідних та вихідних 

документів на SFTP-сервері (якщо користувач обрав канал обміну документами 

SFTP-сервер); надає логін та пароль для доступу до цих папок; 

 адміністратор СЕВ ЗЕС створює поштову скриньку на поштовому сервері, та 

надає логін та пароль до такої скриньки; 

 адміністратор СЕВ ЗЕС надсилає повідомлення про реєстрацію в СЕВ ЗЕС на 

зазначену для листування адресу електронної пошти. Форма повідомлення 

наведена у додатку 1. 

 

У разі відмови в реєстрації, користувачу надсилається повідомлення про 

відмову у реєстрації в СЕВ ЗЕС на зазначену для листування адресу електронної 

пошти. 
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3 Визначення ОПІВ для електронної взаємодії 

3.1 Переведення ОПІВ користувача в режим електронної взаємодії 

Для переведення ОПІВ в режим електронної взаємодії користувач повинен 

зазначити такі об’єкти в спеціальному розділі особистого кабінету веб-порталу (рис. 

ХХ). 

Для додання нового ОПІВ користувач визначає:  

 вид ОПІВ (наведені у додатку 11) ; 

 номер об’єкту (номер заявки або охоронного документу). 

 

Визначені користувачем ОПІВ автоматично оформлюються у вигляд заяви 

про внесення змін до адреси заявника. При цьому нова адреса визначається 

автоматично та має такий вигляд: «м. Київ, вул. Глазунова 1, <Найменування 

користувача та його код>». Зважаючи на те, що така зміна адреси для листування 

відбувається через незалежні від заявника обставини, вона проводиться безкоштовно. 

Сформована заява надходить на розгляд до відповідного експерта, який 

приймає рішення про зміну адреси (про що заявнику буде надіслано відповідне 

повідомлення в електронному вигляді на нову електронну адресу), або про відмову у 

зміні адреси (відповідне повідомлення надсилається у паперовому вигляді на існуючу 

адресу для листування за заявкою). 

3.2 Виключення ОПІВ з електронної взаємодії 

Виключення ОПІВ з електронної взаємодії відбувається шляхом зміни 

заявником адреси для листування. Для цього заявник повинен надіслати до 

Укрпатенту заяву про внесення змін до адреси для листування, та зазначити в ній 

нову поштову адресу згідно чинного законодавства. 

4 Формування, підготовка та відправлення документів  

4.1 Формування документів 

Користувач формує свої документи на своєму локальному комп’ютері та 

зберігає їх у вигляді файлів.  
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4.2 Відправлення документів через веб-портал 

Відправлення документів через особистий кабінет веб-порталу 

рекомендується користувачам, які мають невеликий обсяг документопотоку. 

Для відправлення документів користувач в особистому кабінеті веб-порталу 

заходить в розділ «Вихідні документи» (рис. ХХ), та запускає функцію «Відправити 

документ». 

1. Для документа користувач повинен визначити ОПІВ, яких стосується 

документ (у разі необхідності зазначається декілька об’єктів):  

 вид ОПІВ (види ОПІВ наведені у додатку 11); 

 номер об’єкту (номер заявки або охоронного документу); 

 вид процедури розгляду ОПІВ: 

 експертиза; 

 підтримання чинності. 

 

2. Користувач визначає вид документу, який обирається з переліку можливих, 

в залежності від виду об’єкта та процедури розгляду. 

3. За допомогою кнопки «Додати файл документа» користувач завантажує до 

СЕВ ЗЕС файл документа з локального диску. 

4. У разі необхідності завантажуються файли-додатки до документа (кнопка 

«Завантажити додатки»). 

5. У разі необхідності накласти ЕЦП на документ, користувач натискає 

кнопку «Накласти ЕЦП». Система автоматично формує електронне повідомлення, що 

містить метадані та файли завантажених документів. Зберігає повідомлення на 

локальний диск комп’ютера користувача, та відкриває програму «Криптос  Гейт 

Плас» яка поставляється разом з отриманням ЕЦП  (Рис. 1). 
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Рис. 1 Головне вікно програми «Криптос Гейт Плас» 

 

6. У разі необхідності шифрування, користувач натискає кнопку 

«Зашифрувати». При цьому відкривається програма «Криптос  Гейт Плас» (Рис. 1). 

7. Користувач натискає кнопку «Відправити документ». Електронне 

повідомлення, яке створюється автоматично, завантажується до СЕВ ЗЕС та 

відправляється до Укрпатенту. 

В процесі оброки документів Укрпатентом статус документа (електронного 

повідомлення) змінюється та може мати такі значення: 

 прийнятий – документ (електронне повідомлення) пройшов технічну 

перевірку; 

 зареєстрований – документу (електронному повідомленню) надано 

реєстраційний номер та дату реєстрації; 

 відхилений – документ (електронне повідомлення) не відповідає 

вимогам. 

При кожній зміні статусу документа, автоматично формується та 

надсилається користувачу електронне повідомлення, яке доступне у розділі «Вхідні 

документи». Форми електронних повідомлень наведені у Додатках 6, 7, 8. 

4.3 Відправлення документів через електронну пошту 

Відправлення документів через електронну пошту рекомендується 

користувачам, які мають великий обсяг документопотоку, та використовують власні 

автоматизовані системи для обробки електронних документів. 
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Використання електронної пошти в якості каналу зв’язку має обмеження 

щодо розміру файлів, які можуть бути відправлені (не більше 20-30Мб). Тому, якщо 

планується відправляти великі файли, рекомендується використовувати у якості 

каналу зв’язку SFTP-сервер. 

Документи, що відправляються через електронну пошту можуть бути 

сформовані у вигляді електронного повідомлення, структура та зміст якого наведена у 

Додатку 9. 

Користувач засобами своїх автоматизованих систем формує документ 

(електронне повідомлення), накладає ЕЦП (у разі необхідності), шифрує (у разі 

необхідності). 

Якщо користувач надсилає електронний документ (не електронне 

повідомлення), у темі електронного листа необхідно визначити метадані у такому 

форматі: 

В;Н;Д 

де:  

 В - вид ОПІВ (види наведені у додатку 9 ); 

 Н - номер ОПІВ; 

 Д - вид документа (види наведені у додатку 10). 

Сформовані документи (електронні повідомлення) відправляються як 

вкладені до електронного листа файли з адреси, яка була надана користувачу під час 

його реєстрації в СЕВ ЗЕС, на спеціальну адресу Укрпатенту. 

4.4 Відправлення документів через SFTP-сервер 

Відправлення документів через SFTP-сервер рекомендується користувачам, 

які мають великий обсяг документопотоку, та використовують власні автоматизовані 

системи для обробки електронних документів. 

Документи, що відправляються через SFTP-сервер можуть бути сформовані у 

вигляді електронного повідомлення, структура та зміст якого наведена у Додатку 9. 

Користувач засобами своїх автоматизованих систем формує документ 

(електронне повідомлення), накладає ЕЦП (у разі необхідності), шифрує (у разі 

необхідності). 

Якщо користувач надсилає електронний документ (не електронне 

повідомлення), до нього необхідно сформувати XML-файл з метаданими. Назва 
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файлу електронного документа та XML-файлу повинна бути однаковою. Приклади 

таких XML-файлів для кожного виду ОПІВ наведені у додатку 12. 

Підготовлені електронні повідомлення, або електронні документи, разом з 

метаданими загружаються на SFTP-сервер до папки «Вихідні документи», реквізити 

якої знаходяться у профілі користувача на веб-порталі. 

СЕВ ЗЕС регламентно (не менш ніж один раз на 3 години) сканує всі папки 

користувачів та у разі наявності нових документів завантажує їх для перевірки та 

реєстрації. При цьому електронний документ (електронне повідомлення) видаляється 

з папки «Вихідні документи». 

5 Отримання документів 

5.1 Отримання документів через веб-портал 

Отримання документів від Укрпатенту здійснюється в особистому кабінеті 

веб-порталу в розділі «Вхідні документи» (рис. ХХ). 

Документи відображаються у вигляді переліку із зазначенням таких 

реквізитів: 

 вид ОПІВ; 

 номер ОПІВ; 

 вид документу; 

 реєстраційний номер та дата документу; 

 посилання на файл документу; 

 посилання на електронне повідомлення. 

Користувач має можливість відкрити для перегляду файл документу, або 

завантажити на локальний диск електронне повідомлення, що містить файл 

документу підписаний ЕЦП. 

Також користувач має можливість видаляти обрані документи з розділу 

«Вхідні документи» без можливості їх відновлення. 

Датою отримання документу є дата та час першого логіну користувача після 

того, як документ був розміщений у розділі особистого кабінету «Вхідні документи». 

5.2 Отримання документів через SFTP-сервер 

Для отримання документів через SFTP-сервер користувач заходить у 

відповідну папку «Вхідні документи», реквізити якої він отримує під час реєстрації 
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користувача. Значення реквізитів знаходяться в персональному кабінеті веб-порталу у 

профілі користувача. 

Операції, можливі з документами на SFTP-сервері: 

 завантаження документу на локальний диск користувача; 

 видалення документу з папки «Вхідні документи» (рішення про видалення 

документів користувач приймає на свій розсуд). 

Датою отримання документу є дата та час першого логіну до SFTP-серверу 

після того, як документ був розміщений в папці «Вхідні документи». 

5.3 Отримання документів через електронну пошту 

Для отримання документів через електронну пошту користувач заходить до 

розділу «Вхідні документи» електронної скриньки, реквізити якої він отримує під час 

реєстрації користувача. Значення реквізитів знаходяться в персональному кабінеті 

веб-порталу у профілі користувача. 

Датою отримання документу є дата та час першого звернення до своєї 

поштової скриньки після того, як документ надійшов на цю скриньку. 
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6  Додаток 1. Форма електронного повідомлення про 

реєстрацію нового користувача. 
 

Шановний @FullName! 

Вітаємо вас у СЕВ ЗЕС! Для подальшої роботи з системою, будь ласка, 

ознайомтесь та збережіть ваші налаштування в системі, а саме: 

Параметр Значення 

Ваш персональний код в СЕВ ЗЕС <значення> 

Ідентифікаційні данні доступу до SFTP-

сервера 

логін: <значення> 

пароль: <значення> 

Папка для вхідних документів на SFTP-

сервері 

Адреса: <ftp://...> 

Папка для вихідних документів на SFTP-

сервері 

Адреса: <ftp://...> 

Ідентифікаційні данні доступу до e-mail Поштова скринька: <значення> 

логін: <значення> 

пароль:<значення> 

 

З повагою, адміністратор СЕВ ЗЕС. 
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7 Додаток 2. Форма електронного повідомлення про відмову 

у реєстрації користувача 
 

Шановний @FullName! 

Цим листом повідомляємо про відмову у реєстрації користувача СЕВ ЗЕС. 

Причина відмови: <текст причини> 

 

 

З повагою, адміністратор СЕВ ЗЕС. 
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8 Додаток 3. Форма повідомлення про включення ОПІВ до 

електронної взаємодії 
 

Шановний @FullName! 

Повідомляємо про включення до електронної взаємодії таких об’єктів права 

інтелектуальної власності: 

Вид об’єкту Номер 

… … 

… … 

 

Відтепер документи сформовані Укрпатентом за наведеними ОПІВ будуть 

надходити до вас через СЕВ ЗЕС відповідно ваших налаштувань. 

Також повідомляємо, що для зазначених ОПІВ було проведено зміну адреси 

для листування.  

Нова адреса для листування для цих об’єктів: 01601, м. Київ-42, вул. 

Глазунова, 1 
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9 Додаток 4. Форма повідомлення про відмову у включенні 

ОПІВ до електронної взаємодії 
 

Шановний @FullName! 

Повідомляємо про відмову у включенні до електронної взаємодії таких 

об’єктів права інтелектуальної власності: 

Вид об’єкту Номер Причина відмови 

… …  

… …  
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10 Додаток 5. Форма повідомлення про виключення ОПІВ з 

електронної взаємодії 

 

Шановний @FullName! 

Повідомляємо про виключення з електронної взаємодії та зміну адреси для 

листування для таких об’єктів права інтелектуальної власності: 

Вид об’єкту Номер Нова адреса для листування 

… …  

… …  

 

Відтепер документи сформовані Укрпатентом за наведеними ОПІВ будуть 

надходити Укрпоштою за новою адресою для листування. 
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11 Додаток 6. Форма електронного повідомлення про 
отримання вхідних електронних документів 

 

Найменування установи  

Довідкові дані про установу  

Код установи за ЄДРПОУ 

Адресат 

ЕЛЕКТРОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № __________ 

Про отримання вхідних електронних документів 

Підтверджуємо одержання електронних документів: 

№ з/п Ім'я файла електронного документа Дата та час 

надходження 

Індекс вхідного 

документа 

1 2 3 4 

Найменування посади особи,  

відповідальної за створення  

електронного повідомлення 

 

__________  
(підпис) 

 

____________________________  
(ініціали (ініціал імені), прізвище) 

___ _____________ 20__ р.   
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12 Додаток 7. Форма електронного повідомлення про 
реєстрацію електронних документів 

 

Найменування установи  

Довідкові дані про установу  

Код установи за ЄДРПОУ 

Адресат 

ЕЛЕКТРОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № __________ 

Про реєстрацію вхідних електронних документів 

 

№ 

з/п 

Ім'я файлу електронного 

документа 

Дата та час 

надходження 

Індекс вхідного 

документа 

Реєстраційний 

номер 

Дата 

реєстрації 

1 2 3 4   

      

Найменування посади особи,  

відповідальної за створення  

електронного повідомлення 

 

__________  
(підпис) 

 

____________________________  
(ініціали (ініціал імені), прізвище) 

___ _____________ 20__ р.   
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13 Додаток 8. Форма електронного повідомлення про 
відхилення електронних документів 

 

Найменування установи  

Довідкові дані про установу  

Код установи за ЄДРПОУ 

Адресат 

ЕЛЕКТРОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ № __________ 

Про відхилення вхідних електронних документів 

Одержані електронні документи відхилені: 

№ з/п Ім'я файлу вхідного електронного 

документа 

Дата та час 

надходження 

Підстава* 

1 2 3 4 

Найменування посади особи,  

відповідальної за створення  

електронного повідомлення 

 

__________  
(підпис) 

 

____________________________  
(ініціали (ініціал імені), прізвище) 

___ _____________ 20__ р.  
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14 Додаток 9. Структура та зміст електронного повідомлення 

у форматі XML. 

 
Структура та зміст електронного повідомлення регламентовані документом 

«Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.10.2011 №1207 

«Про вимоги до форматів даних електронного документообігу в органах державної 

влади. Формат електронного повідомлення»».  

У додатку уточняються правила формування певних атрибутів. 

 

Повідомлення складається з зон, що наведені у таблиці: 

 

Найменування зони Ім‘я типу елементу XML Зміст зони 

Заголовок Header Містить службову 

інформацію, необхідну для 

правильної передачі та 

інтерпретації всього 

Повідомлення в цілому   

Документ (основна зона) Document Містить інформацію про 

передаваний документ - як 

його структуровану 

частину, так і, можливо, 

власне документ в 

електронному, 

неструктурованому вигляді 

(у вигляді файлу, набору 

файлів) 

Додаткові матеріали AddDocuments Містить інформацію про 

додаткові матеріали до 

документа, які 

роз'яснюють окремі 

порушені в ньому питання 

(у вигляді додатків, 

додаткових документів, 

листів, довідок та ін.) 

Розширення Expansion Містить додаткові дані 

щодо ОПІВ 

Сповіщення Acknowledgement Містить інформацію – 

відповідь про доставку 

Повідомлення, про 

помилки приймання та 

інтерпретації 

Повідомлення, про 

реєстрацію отриманого 
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Найменування зони Ім‘я типу елементу XML Зміст зони 

документа тощо. Ця зона в 

Повідомленні може 

передаватися тільки із 

Заголовком Повідомлення 

та з Розширенням 

 

14.1 Опис атрибутів елементу Headr зони «Заголовок» 

Ця зона обов‘язкова для будь-якого електронного повідомлення. 

Ім'я атрибута Кратність Тип 

даних 

Опис Правила заповнення 

standart 1 String Вид специфікацій, 

згідно з якими 

створено 

Повідомлення 

Завжди: MOREQ 

version 1 String Версія 

специфікації 

Завжди 1.0 

charset 1 String Кодування тексту UTF 16 

time 1 Date 

Time 

Дата і час 

формування 

Повідомлення 

Дата і час в системі UTC 

msg_type 1 Enum Вид повідомлення Правила заповнення: 

0- Повідомлення 

1- Основний 

документ 

2- Доповнення до 

основного 

документа 

3- Документ-

відповідь 

4- Доповнення до 

документа - 

відповіді 

 

msg_id 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний 

номер 

Повідомлення 

Автоматично 

формується у системі 

відправника 

msg_acknow 0 Enum Необхідність 

відправлення 

сповіщення 

Правила заповнення: 

0- Ні  

1- Тільки при 

помилках  

2- Завжди.  

За замовченням 

(відсутність атрибута) - 
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Ім'я атрибута Кратність Тип 

даних 

Опис Правила заповнення 

0 

 

from_org_id 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний 

номер відправника 

Номер користувача СЕВ 

ЗЕС, який надається 

йому під час реєстрації. 

Унікальний номер 

закладу експертизи буде 

опубліковано на сайті 

from_organization 1 String Організація- 

відправник або 

фізична особа – 

користувач СЕВ 

ЗЕС 

Скорочене 

найменування 

організації відправника 

або ПІБ 

from_department 0 String Підрозділ- 

відправник 

Найменування 

підрозділу відправника 

from_sys_id 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний 

номер системи 

відправника 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. Номер 

системи закладу 

експертизи буде 

опубліковано на сайті 

from_system 1 String Найменування 

системи 

електронного 

документообігу 

відправника 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. 

Найменування системи 

закладу експертизи буде 

опубліковано на сайті 

from_system_details 0 String Додаткові дані 

про систему 

відправника 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. 

to_org_id 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний 

номер одержувача 

Номер користувача СЕВ 

ЗЕС, який надається 

йому під час реєстрації. 

Унікальний номер 

закладу експертизи буде 

опубліковано на сайті 

to_organization 1 String Організація- 

одержувач або 

фізична особа – 

користувач СЕВ 

ЗЕС 

Скорочене 

найменування 

організації відправника 

або ПІБ 

to_department 0 String Підрозділ- 

одержувач 

Найменування 

підрозділу одержувача 
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Ім'я атрибута Кратність Тип 

даних 

Опис Правила заповнення 

to_sys_id 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний 

номер системи 

одержувача 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. Номер 

системи закладу 

експертизи буде 

опубліковано на сайт 

to_system 1 String Найменування 

системи 

електронного 

документообігу 

одержувача 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. 

Найменування системи 

закладу експертизи буде 

опубліковано на сайті 

to_system_details 0 String Додаткові дані 

про систему 

одержувача 

Визначається 

адміністратором під час 

реєстрації користувача 

СЕВ ЗЕС. 

 

14.2 Опис зони «Документ» 

 

Опис атрибутів елементу Document зони «Документ» 

 

Ім'я атрибута Кратність Тип даних Опис Правила 

заповнення 

idnumber 1 String Унікальний 

службовий 

ідентифікаційний                        

номер документа 

в системі, що 

передає  

 

Ідентифікатор 

документа у 

реєстрі 

документів у 

системі, що 

передає 

type 1 Enum Тип документа 0-вихідний 

1-вхідний 

2-звернення 

громадян 

kind 0 String Вид документа Назва виду 

документа. 

Визначення виду 

документа 

необхідно 

застосовувати з 

переліку, 

наведеного у 

додатку 7   
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Ім'я атрибута Кратність Тип даних Опис Правила 

заповнення 

pages 

 

0 Num Кількість аркушів 

документа 

 

Title 0 String Заголовок до 

тексту 

Технологічний 

код документа. 

Визначений у 

додатку 7 

Annotetion 0 String Короткий зміст 

документа 

Тема документа 

 

14.3 Опис зони «Розширення» 

Розділ містить опис елементів та атрибутів зони «Розширення, що визначають 

елементи та атрибути елементів для опису властивостей ОПІВ. 

14.3.1 Опис елементів та атрибутів винаходів та корисних моделей 

 

Вкладеність елементів наведена у таблиці: 
Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

IndustialProperty 

 

    1 Елемент 

обов‘язковий, 

якщо 

електронне 

повідомлення 

стосується 

документу 

щодо ОПІВ 

 INID11    1-0 Обов‘язковий 

для 

охоронного 

документа 

 INID21    1-0 Обов‘язковий 

для заявки 

 INID30    0-n  

 INID51    1-n  

 INID54    1  

 INID57    1  

  DocTransfer   1 Файл, що 

містить 

формулу 

винаходу 

 INID62    0  

 INID71    1  

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID72    1  
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID74    0  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID86    0  

 INID98      

  Organization   0-1  

  PrivatePerson   0-1  

   Name  0  

 

Елемент «IndustialProperty» - елемент першого рівня ієрархії. 

 
Призначення: загальні реквізити охоронного документа. 

Зміст: -  

Атрибути елементу «IndustialProperty». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид 

документу 
1-заявка на 

винахід/корисну 

модель; 

2-патент на винахід; 

4-патент на корисну 

модель 

 
Елемент «INID11». 

Призначення: опис номеру охоронного документу. 

Зміст: рядок, що містить номер охоронного документу, (тип даних: String). 

 

Елемент «INID21». 

 

Призначення: визначення номеру заявки в Україні. 

 

Зміст: рядок, що містить номер заявки в Україні, (тип даних: String).  

 

Елемент «INID30». 

 

Призначення: визначення даних попередньої заявки в державі - учасниці 

Паризької конвенції. 
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Зміст: -  

Атрибути елементу «INID30». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

INID_31 1 String  Номер заявки  

INID_32 1 datе  дата подання  

INID_33 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну 

за класифікатором 

країн 

 

Елемент «INID51». 

 

Призначення: визначення індексу МПК об‘єкта. 

 

Зміст: індекс МПК. 

Тип: String 

Атрибути елементу «INID51». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

Order 1 Num Номер індексу за 

порядком 

 

 

Елемент «INID54». 

 

Призначення: визначення назви об‘єкта промислової власності. 

 

Зміст: назва об‘єкта промислової власності. 

Тип: String 

 

Елемент «INID57». 

 

Призначення: визначення формули винаходу. 

Призначення: визначення файлу, що містить формули винаходу.?? 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

Елемент «INID62». 

 

Призначення: визначення даних попередньої заявки в Україні. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID62». 
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Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

number 1 String  Номер попередньої 

заявки 

 

data 1 datе  дата подання 

попередньої заявки 

 

 

Елемент «INID71». 

 

Призначення: визначення заявників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «INID72». 

 

Призначення: визначення винахідників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «INID74». 

 

Призначення: визначення патентного повіреного по об‘єкту. 

 

Зміст: - . 

Атрибути елементу «INID74». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

Code_attorney 1 num Реєстраційний 

номер 

представника у 

справах 

інтелектуальної 

власності 

 

 

Елементи «Organization» та «PrivatePerson» 

      

Опис елементів міститься у Наказі. 

 

Елемент «INID86». 

 

Призначення: опис номеру та дати подання міжнародної заявки, поданої за 

процедурою РСТ. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID86». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 
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number 1 String  Номер заявки РСТ  

data 1 datе  дата подання 

заявки РСТ 

 

 

 

Елемент «INID98» 

     Призначення: Опис поштової адреси. 

     Зміст: Єдиний   рядок,   що   містить  усі  елементи  адреси.  

     Тип даних: String. 

 

Атрибути елементу «INID98». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

postcode 0 String Поштовий індекс  

code_ country 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну за 

класифікатором країн 

 

14.3.2 Опис елементів та атрибутів знаків для товарів та послуг 

 

Вкладеність елементів наведена у таблиці: 
Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

    1         2            3             4            

5    

                        

IndustialProperty 

t 

      

 INID111    1  

 INID151    1  

 INID156    0  

 INID210    1  

 INID230    0-n  

 INID300    0-n  

 INID500    1  

  INID510   1-n  

  INID511   1-n  

 INID526    0  

 INID531    1-n  

 INID539    0  

 INID540    1  

  DocTransfer   0 Файл, що 

містить 

зображення 

знаку 

 INID541    0  

  DocTransfer   1 Файл, що 

містить 

зображення 
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

    1         2            3             4            

5    

                        

знака, якщо 

знак 

представлено 

стандартними 

символами 

 INID546    0  

  DocTransfer   1 Файл, що 

містить 

зображення 

знака, якщо 

знак 

представлено 

нестандартними 

символами 

 INID551    0  

 INID554    0  

 INID555    0  

 INID556    0  

 INID558    0  

 INID561    0   

 INID591    0   

 INID641    0- n  

 INID646    0- n  

 INID700    1  

  Organization   0-n  

   Address  0  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

   Address  0  

 INID731    1  

  Organization   0-n  

   Address  0  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

   Address  0  

 INID732    1  

  Organization   0-n  

   Address  0  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

   Address  0  

 INID740    1  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

   Address  0  

 INID750    1  

  Organization   0-1  

  PrivatePerson   0-1  
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

    1         2            3             4            

5    

                        

   Name  0  

 

 

Елемент «IndustialProperty» - елемент першого рівня ієрархії. 

 

Призначення: загальні реквізити охоронного документа. 

 

Зміст: -  

 

Атрибути елементу «IndustialProperty». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид 

документу 

5-заявка на знак для 

товарів та послуг; 

6-свідоцтво на знак для 

товарів та послуг; 

7- міжнародна заявка на 

знак для товарів та послуг; 

 

 

Елемент «INID111». 

 

Призначення: опис номеру охоронного документу. 

 

Зміст: рядок, що містить номер реєстрації знака, який є номером свідоцтва, (тип 

даних: String). 

 

Елемент «INID151». 

 

Призначення: визначення дати реєстрації знака. 

 

Зміст: рядок, що містить дату реєстрації знака, (тип даних: date). 

 

 

Елемент «INID210». 

 

Призначення: визначення номеру заявки в Україні. 

 

Зміст: рядок, що містить номер заявки в Україні, (тип даних: String).  

 

Елемент «INID230». 
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Призначення: визначення дати виставкового пріоритету. 

 

Зміст: містить дату щодо заявки, (тип даних: date). 

 

 

Елемент «INID30». 

 

Призначення: визначення даних попередньої заявки в державі - учасниці 

Паризької конвенції. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID30». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

INID_31 1 String  Номер заявки  

INID_32 1 datе  дата подання  

INID_33 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну 

за класифікатором 

країн 

 

Елемент «INID500». 

 

Призначення: визначення даних Міжнародної класифікацації товарів і послуг. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID500». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

INID_510 1 String  Найменування 

товарів і/або 

послуг 

 

INID_511 1 String  Індекс (індекси) 

Міжнародної 

класифікації 

товарів і послуг 

для реєстрації 

знаків та перелік 

товарів і послуг 

 

 

Елемент «INID526». 

 

Призначення: визначення вилучень з охорони окремих елементів знака. 

 

Зміст: вилучення з охорони окремих елементів знака. 

Тип: String ? 
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Елемент «INID531». 

 

Призначення: визначення індексу (індексів) Міжнародної класифікації 

зображувальних елементів знака (Віденська класифікація). 

 

Зміст: індекс Міжнародної класифікації зображувальних елементів знака 

(Віденська класифікація). 

Тип: String 

 

Елемент «INID539». 

 

Призначення: визначення ключових слів або довільно складеного тексту. 

 

Зміст: ключові слова або довільно складений тексту. 

Тип: String 

 

Елемент «INID540». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить зображення знака. 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

 

Елемент «INID541». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить зображення знака, якщо знак 

представлено стандартними символами. 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

 

Елемент «INID546». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить зображення знака, якщо знак 

представлено нестандартними символами. 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

 

Елемент «INID551». 

 

Призначення: зазначення того, що знак є колективним. 

 

Зміст: ознака зазначення того, що знак є колективним. 

Тип: String  «1»  
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Елемент «INID554». 

 

Призначення: зазначення того, що знак об'ємний тривимірний. 

 

Зміст: ознака зазначення того, що знак об'ємний тривимірний. 

Тип: String  «1» 

Елемент «INID555». 

 

Призначення: зазначення того, що знак є голографічний. 

 

Зміст: ознака зазначення того, що знак є голографічний. 

Тип: String  «1» 

 

 

Елемент «INID556». 

 

Призначення: зазначення того, що знак звуковий. 

 

Зміст: ознака зазначення того, що знак звуковий. 

Тип: String  «1» 

 

 

Елемент «INID558». 

 

Призначення: зазначення того, що знак складається виключно з одного або 

декількох кольорів. 

 

Зміст: ознака зазначення того, що знак складається виключно з одного або 

декількох кольорів. 

Тип: String «1» 

 

 

Елемент «INID561». 

 

Призначення: визначення транслітерації знака. 

 

Зміст: транслітерація знака. 

Тип: String  

 

 

Елемент «INID591». 

 

Призначення: зазначення кольору чи поєднання кольорів, які охороняються. 

 

Зміст: визначення кольору чи поєднання кольорів, які охороняються. 

Тип: String. 
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Елемент «INID641». 

 

Призначення: визначення інших заявок, пов'язаних у правовому відношенні. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID641». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

number 1 String  Номер заявки  

data 1 datе  дата подання заявки  

 

Елемент «INID646». 

 

Призначення: визначення інших реєстрацій, пов'язаних у правовому 

відношенні. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID646». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила 

заповнення 

number 1 String  Номер реєстрації  

data 1 datе  дата реєстрації  

 

 

Елемент «INID700». 

 

Призначення: визначення осіб, які мають право використовувати колективний 

знак. 

 

Зміст: - . 

 

Елемент «INID731». 

 

Призначення: визначення заявників. 

 

Зміст: - . 

 

Елемент «INID732». 

 

Призначення: визначення власників. 

 

Зміст: - . 

 



39 

 

Елемент «INID740». 

 

Призначення: визначення представника в справах інтелектуальної власності 

(патентного повіреного) або іншої довіреної особи. 

 

Зміст: - . 

Атрибути елементу «INID740». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Code_attorney 1 num Реєстраційний номер 

представника у 

справах 

інтелектуальної 

власності 

 

 

 

Елемент «INID750» 

     Призначення: Опис поштової адреси. 

     Зміст: Єдиний   рядок,   що   містить  усі  елементи  адреси.  

     Тип даних: String. 

 

Атрибути елементу «INID750». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

postcode 0 String Поштовий індекс  

code_ country 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну за 

класифікатором країн 

 

 

14.3.3 Опис елементів та атрибутів промислових зразків 

 

Вкладеність елементів наведена у таблиці: 
Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

IndustialProperty 

 

    1 Елемент 

обов‘язковий, 

якщо 

електронне 

повідомлення 

стосується 

документу 

щодо ОПІВ 

 INID11    1-0 Обов‘язковий 

для 

охоронного 

документа 

 INID21    1-0 Обов‘язковий 

для заявки 
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

 INID23      

 INID28      

 INID30    0-n  

 INID51    1-n  

 INID54    1  

 INID558    1  

  DocTransfer   1 Файл, що 

містить 

зображення 

промислового 

зразка 

 INID62    0  

 INID66      

 INID71    1  

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID72    1  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID74    0  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 INID86    0  

 INID98      

  Organization   0-1  

  PrivatePerson   0-1  

   Name  0  

 

Елемент «IndustialProperty» - елемент першого рівня ієрархії. 

 

Призначення: загальні реквізити охоронного документа. 

 

Зміст: -  

 

Атрибути елементу «IndustialProperty». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид 

документу 

8-заявка на промисловий 

зразок; 

9-патент на промисловий 

зразок; 

 

Елемент «INID11». 

 

Призначення: опис номеру охоронного документу. 
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Зміст: рядок, що містить номер охоронного документу, (тип даних: String). 

 

Елемент «INID21». 

 

Призначення: визначення номеру заявки в Україні. 

 

Зміст: рядок, що містить номер заявки в Україні, (тип даних: String).  

 

Елемент «INID28». 

 

Призначення: визначення кількості заявлених варіантів. 

 

Зміст: містить кількість заявлених варіантів, (тип даних: Num). 

 

Елемент «INID30». 

 

Призначення: визначення даних попередньої заявки в державі - учасниці 

Паризької конвенції. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID30». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

INID_31 1 String  Номер заявки  

INID_32 1 datе  дата подання  

INID_33 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну 

за класифікатором 

країн 

 

Елемент «INID51». 

 

Призначення: визначення індексу МКПЗ об‘єкта. 

 

Зміст: індекс МКПЗ. 

Тип: String 

Атрибути елементу «INID51». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

Order 1 Num Номер індексу за 

порядком 

 

 

Елемент «INID54». 

 

Призначення: визначення назви об‘єкта промислової власності. 
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Зміст: назва об‘єкта промислової власності. 

Тип: String 

 

Елемент «INID55». 

 

Призначення: визначення зображення промислового зразка. 

Призначення: визначення файлу, що містить зображення промислового зразка 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

Елемент «INID62». 

 

Призначення: визначення даних попередньої заявки в Україні. 

 

Зміст: -  

Атрибути елементу «INID62». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

number 1 String  Номер попередньої 

заявки 

 

data 1 datе  дата подання 

попередньої заявки 

 

 

Елемент «INID71». 

 

Призначення: визначення заявників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «INID72». 

 

Призначення: визначення винахідників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «INID74». 

 

Призначення: визначення патентного повіреного по об‘єкту. 

 

Зміст: - . 

Атрибути елементу «INID74». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

Code_attorney 1 num Реєстраційний 

номер 

представника у 
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справах 

інтелектуальної 

власності 
 

Елементи «Organization» та «PrivatePerson» 

      

Опис елементів міститься у Наказі. 

 

 

Елемент «INID98» 

     Призначення: Опис поштової адреси. 

     Зміст: Єдиний   рядок,   що   містить  усі  елементи  адреси.  

     Тип даних: String. 

 

Атрибути елементу «INID98». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип 

даних 

Опис Правила 

заповнення 

postcode 0 String Поштовий індекс  

code_ country 1 String Код держави 2 символи, що 

визначають країну за 

класифікатором країн 

 

14.3.4 Опис елементів та атрибутів топології інтегральних 

мікросхем 

 

Вкладеність елементів наведена у таблиці: 
Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

    1         2            3             4            

5    

                        

IndustialProperty       

 number_ request    1  

 date_ first_use    1  

 date_ certificate 

_law 

   1  

 publications    1  

 name_ topography    1  

 alternative name    0  

 Analogue    0  

 abstract    1  

 declarants    1  

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 author    1  

  PrivatePerson   1  

   Name  0  

 proprietors    1  
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 patent_attorney    1  

  PrivatePerson   1  

   Name  0  

 Address      

  Organization   0-1  

  PrivatePerson   0-1  

   Name  0  

 

Атрибути елементу «IndustialProperty». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид 

документу 
10- заявка на 

топологію інтегральної 

мікросхеми; 

11- свідоцтво на 

топологію інтегральної 

мікросхеми; 

 

Елемент «number_ request». 

 

Призначення: опис номеру заявки. 

 

Зміст: рядок, що містить номер заявки. 

Тип: String 

 

Елемент «number_ certificate». 

 

Призначення: опис номеру свідоцтва. 

Зміст: рядок, що містить номер свідоцтва. 

Тип: String 

 

Елемент «date_ first_use». 

 

Призначення: визначення дати першого використання. 

 

Зміст: рядок, що містить дату першого використання. 

Тип: datе 
 

Елемент «name_ topography». 

 

Призначення: визначення назви топографії ІМС. 

 

Зміст: назва топографії ІМС. 
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Тип: String 

Елемент «alternative name». 

 

Призначення: визначення альтернативної назви топографії ІМС. 

 

Зміст: назва топографії ІМС. 

Тип: String 

Елемент «analogue». 

 

Призначення: визначення відомостей про найближчий аналог топографії ІМС. 

 

Зміст: назва топографії ІМС. 

Тип: String 

 

Елемент «abstract». 

 

Призначення: визначення реферату. 

 

Зміст: текст реферату. 

Тип: String 

 

Елемент «declarants». 

 

Призначення: визначення заявників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «author». 

 

Призначення: визначення авторів. 

 

Зміст: - . 

 

Елемент «proprietors». 

 

Призначення: визначення власників. 

 

Зміст: - . 

 

Елемент «patent_attorney». 

 

Призначення: визначення патентного повіреного по об‘єкту. 

 

Зміст: - . 

Атрибути елементу «patent_attorney». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 



46 

 

Code_attorney 1 num Реєстраційний номер 

представника у 

справах 

інтелектуальної 

власності 

 

 

Елемент «Address» 

     Призначення: Опис поштової адреси. 

     Зміст: Єдиний   рядок,   що   містить  усі  елементи  адреси.  

     Тип даних: String. 

 

Атрибути елементу «Address». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

code_INID 1 Num Код ІНІД 98 

 

 

14.3.5 Опис елементів та атрибутів кваліфікованого зазначення 

походження товару 

 

Вкладеність елементів наведена у таблиці: 
Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

    1         2            3             4            

5    

                        

IndustialProperty       

 number_ request    1  

 article of registration    1-n  

 country_ registrations    1  

 name_ origin    1  

 name_ commodity    1  

 description_descriptions    1  

  DocTransfer   1 Призначення: 

визначення 

файлу, що 

містить опис 

особливих 

властивостей 

товару, певних 

якостей, 

репутації або 

інших 

характеристик 

товару 

 geography    1  

  DocTransfer   1 Призначення: 

визначення 

файлу, що 

містить назву 

та межі 

географічного 
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Найменування і рівень вкладеності елементів Кратність Коментар 

місця, де 

виробляється 

товар і з яким 

пов'язуються 

особливі 

властивості, 

певні якості, 

репутація або 

інші 

характеристики 

товару 

 terms_use    1  

  DocTransfer   1 Призначення: 

визначення 

файлу, що 

містить умови 

використання 

КЗП товару на 

етикетці та при 

маркуванні 

товару 

 Address_ registrations    1  

 patent_attorney_ 

registrations 

   1  

 number_ certificate    1  

 declarant    1  

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

 proprietors    1  

  Organization   0-n  

  PrivatePerson   0-n  

   Name  0  

  Address     

 

 

Атрибути елементу «IndustialProperty». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид 

документу 
12- заявка КЗПТ; 

13- свідоцтво КЗПТ 

 

Елемент «number_ request». 

 

Призначення: опис номеру заявки. 

 

Зміст: рядок, що містить номер заявки. 

Тип: String 
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Атрибути елементу «article of registration». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Kind 1 Enum Вид об‘єкта 1- кваліфіковане 

зазначення походження 

товару як назву місця 

походження товару 

2- кваліфіковане 

зазначення походження 

товару як географічне 

зазначення походження 

товару 
3- право на використання 

кваліфікованого 

зазначення походження 

товару як назви місця 

походження товару 
4- право на використання 

кваліфікованого 

зазначення походження 

товару як географічного 

зазначення походження 

товару 
 

 

Елемент «country_ registrations». 

 

Призначення: опис держави реєстрації КЗП товару. 

Зміст: рядок, що містить 2-х літерне позначення держави згідно класифікатора. 

Тип: String 

 

Елемент «name_ origin». 

 

Призначення: опис назви КЗП товару та його кваліфікація (назва місця 

походження товару або географічне зазначення походження товару). 

Зміст: рядок, що містить опис назви КЗП товару та його кваліфікація (назва 

місця походження товару або географічне зазначення походження товару). 

Тип: String 

Елемент «name_ commodity». 

 

Призначення: визначення назви товару. 

 

Зміст: назва товару. 

Тип: String 

 

Елемент «description_descriptions». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить опис особливих властивостей 

товару, певних якостей, репутації або інших характеристик товару. 

 

Зміст: посилання на файл. 
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Тип: String 

 

Елемент «geography». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить назву та межі географічного місця, 

де виробляється товар і з яким пов'язуються особливі властивості, певні якості, 

репутація або інші характеристики товару. 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

 

Елемент «terms_use». 

 

Призначення: визначення файлу, що містить умови використання КЗП товару 

на етикетці та при маркуванні товару. 

 

Зміст: посилання на файл. 

Тип: String 

 

Елемент «Address_ registrations» 

     Призначення: Опис поштової адреси для листування щодо реєстрації. 

     Зміст: Єдиний   рядок,   що   містить  усі  елементи  адреси.  

     Тип даних: String. 

 

Елемент «patent_attorney_ registrations». 

 

Призначення: визначення патентного повіреного щодо реєстрації. 

 

Зміст: - . 

Атрибути елементу «patent_attorney». 

 
Ім'я атрибута    Кратність Тип даних Опис Правила заповнення 

Code_attorney 1 num Реєстраційний номер 

представника у 

справах 

інтелектуальної 

власності 

 

 

 

Елемент «number_ certificate». 

 

Призначення: опис номеру свідоцтва. 

Зміст: рядок, що містить номер свідоцтва. 

Тип: String 

Елемент «number_ request». 

 

Призначення: опис номеру заявки. 

Зміст: рядок, що містить номер заявки. 
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Тип: String 

Елемент «declarant». 

 

Призначення: визначення заявників. 

 

Зміст: - . 

Елемент «proprietors». 

 

Призначення: визначення власників. 

 

Зміст: - . 
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15 Додаток 10. Перелік видів документів, які необхідно 

застосовувати для визначення виду документа 

 

. 
Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

1156 А-28 Документ за процедурою PCT 

1157 А-29 Додаткові матеріали на електронному носії 

750 ААІ-1 Клопотання про продовження строку дії патенту на винахід 

751 ААІ-2 
Завірена копія документа, що надає дозвіл на використання засобу, виданого 

компетентним органом 

753 ААО-1 
Повідомлення про усунення недоліків та/або надання додаткових документів 

необхідних для продовження строку дії патенту на винахід 

754 ААО-2 Рішення про відмову в продовженні строку дії патенту 

755 ААО-3 Рішення про продовження строку дії патенту 

756 ААО-4 довільного змісту щодо продовження дії патенту на винахід 

842 АВВ-5 Список відправлених по Україні з повідомленням 

992 АГ-1 Відповідь на звернення 

1852 АГ-10 Лист про надсилання звернення за належністю 

1853 АГ-11 Лист громадянину про те, що його звернення надіслано за належністю 

1607 АГ-4 Зауваження 

991 АГ-5 Заява 

1608 АГ-6 Клопотання 

1609 АГ-7 Пропозиція 

1610 АГ-8 Скарга 

1851 АГ-9 Лист про повернення звернення 

1431 АД-1 Доповідь 

1745 АД-11 Список запрошених 

1432 АД-2 Повідомлення науково-технічної ради 

1433 АД-3 Порядок денний 

1434 АД-4 Протокол 

1435 АД-5 Протокол експертно-методичної ради 

1436 АД-6 Протокол науково-технічної ради 

1437 АД-7 Рішення колегіального органу 

1438 АД-8 Рішення науково-технічної ради 

1439 АД-9 Повідомлення про засідання 

1442 АЕ-1 Витяг з наказу 

1463 АЕ-16 Нормативи 

1464 АЕ-17 Норми 

1465 АЕ-18 План 

1466 АЕ-19 План робіт 

1443 АЕ-2 Вказівка 

1467 АЕ-20 Положення 

1469 АЕ-22 Поправки 

1470 АЕ-23 Порядок 

1471 АЕ-24 Посадова інструкція 

1472 АЕ-25 Постанова 

1473 АЕ-26 Правила 

1474 АЕ-27 Правила внутрішнього трудового розпорядку підприємства 

1475 АЕ-28 Припис 

1476 АЕ-29 Програма 

1444 АЕ-3 Додаток до наказу 

1481 АЕ-34 Регламент 

1484 АЕ-35 Рішення 

1485 АЕ-36 Розпорядження 

1489 АЕ-38 Умови 
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1491 АЕ-39 Штатний розклад підприємства 

1445 АЕ-4 Дозвіл 

1446 АЕ-5 Заходи 

1447 АЕ-6 Інструкція 

1449 АЕ-8 Методика 

1450 АЕ-9 Наказ 

1544 АЗ-1 
Акт вибуття (ліквідації) об'єкта права інтелектуальної власності у складі 

нематеріальних активів 

1556 АЗ-10 Патент України на корисну модель 

1557 АЗ-11 Патент України на промисловий зразок 

1558 АЗ-12 Патентний формуляр 

1559 АЗ-13 Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір 

1560 АЗ-14 Свідоцтво України на знак для товарів і послуг 

1547 АЗ-2 Дані про об‘єкт авторського права 

1548 АЗ-3 Дублікат патенту України на винахід 

1549 АЗ-4 Дублікат патенту України на корисну модель 

1550 АЗ-5 Дублікат патенту України на промисловий зразок 

1551 АЗ-6 Дублікат свідоцтва України на знак для товарів і послуг 

1553 АЗ-7 
Інвентаризаційний опис об’єктів права інтелектуальної власності у складі 

нематеріальних активів 

1554 АЗ-8 
Інвентарна картка обліку об'єкта права інтелектуальної власності у складі 

нематеріальних активів 

1555 АЗ-9 Патент України на винахід 

1855 АІ-1 Службова записка про запит засвідченої копії матеріалів заявки на ТЗ, ПЗ 

1929 АІ-10 Адвокатський запит 

1930 АІ-11 Запит 

1856 АІ-2 Службова записка про запит засвідченої копії матеріалів заявки на ТЗ за МР 

1857 АІ-3 Службова записка про надання засвідченої копії матеріалів заявки на винаходи 

1858 АІ-4 Службова записка про надання засвідченої копії матеріалів заявки на ТЗ, ПЗ 

1859 АІ-5 Службова записка про надання засвідченої копії матеріалів заявки на ТЗ за МР 

1860 АІ-6 Службова записка про запит виписки з відповідного Реєстру 

1861 АІ-7 Службова записка про надання відповідної виписки з Реєстру 

1890 АІ-8 Службова записка про запит засвідченої копії матеріалів заявки на Винаходи 

1928 АІ-9 Судова повістка 

1400 АК-1 Автобіографія 

1396 АК-10 Рішення про призначення допомоги 

1398 АК-10 Трудова книжка 

988 АК-11 Службова записка 

1399 АК-12 Характеристика 

0 АК-13 Листок непрацездатності 

990 АК-2 Відповідь на службову записку 

1408 АК-3 Заява на видавання путівки 

1412 АК-4 Заява про призначення допомоги 

1413 АК-5 Заява про прийняття на роботу 

1385 АК-6 Наказ про припинення трудового договору 

1386 АК-7 Особистий листок з обліку кадрів 

1394 АК-8 Резюме 

1395 АК-9 Рекомендаційний лист 

1430 АЛ-1 Довідка про заробітну плату та інші доходи 

1441 АЛП Акт про ліквідацію підприємства 

1362 АМ-1 Конверт 

895 АМ-2 Поштове повідомлення 

839 АМ-3 Список відправлених по Києву (прості) 

838 АМ-4 Список відправлених по Києву рекомендованих 

840 АМ-5 Список відправлених по Україні (прості) 

841 АМ-6 Список відправлених по Україні рекомендованих 

1363 АМ-7 
Список відправлених по Київській області документів з рекомендованим 

повідомленням 
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1611 АН-1 Атестат 

1619 АН-10 
Довідка про включення юридичної особи до єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України 

1620 АН-11 Довідка про присвоєння ідентифікаційного номера платника податків 

883 АН-12 Довіреність 

1621 АН-13 Довіреність в порядку передоручення 

1622 АН-14 Довіреність з апостилем 

1623 АН-15 Додаток до атестату про повну середню освіту 

1624 АН-16 Документ про вчений ступінь 

1625 АН-17 Документ про наукове звання 

885 АН-19 Документ, що підтверджує неприбутковість особи 

1612 АН-2 Атестат про повну середню освіту 

886 АН-20 Документ, що підтверджує пільги зі сплати зборів/мита 

1627 АН-22 Заповіт 

1630 АН-25 Клопотання про припинення повноважень довіреної особи 

1631 АН-26 Нагородження 

1632 АН-27 Паспорт громадянина України 

1633 АН-28 Паспорт громадянина України для виїзду за кордон 

1634 АН-29 Паспортний документ іноземця 

1635 АН-30 Пенсійне посвідчення 

892 АН-31 Переклад довіреності українською мовою 

1637 АН-33 Посвідчення 

1638 АН-34 Посвідчення ветерана праці 

1639 АН-35 Посвідчення водія 

1640 АН-36 Посвідчення дитини з багатодітної родини 

1641 АН-37 Посвідчення особи 

1642 АН-38 Посвідчення особи моряка 

1643 АН-39 Посвідчення особи на повернення в Україну 

1644 АН-40 Посвідчення про обрання депутатом 

1645 АН-41 Посвідчення користувача бойових дій 

1646 АН-42 Посвідчення члена екіпажу 

1647 АН-43 Проїзний документ дитини 

1650 АН-46 Рішення про припинення юридичної особи 

1652 АН-47 Свідоцтво 

913 АН-48 Свідоцтво про державну реєстрацію суб’єкта підприємницької діяльності 

1653 АН-49 Свідоцтво про загальнообов‘язкове державне соціальне страхування 

1615 АН-5 Військовий квиток 

1654 АН-50 Свідоцтво про закінчення 

1655 АН-51 Свідоцтво про належність до громадянства України 

1656 АН-52 Свідоцтво про народження 

1657 АН-53 Свідоцтво про освіту 

1658 АН-54 Свідоцтво про реєстрацію платника податку на додану вартість 

1651 АН-55 Розписка 

1659 АН-56 Свідоцтво про розлучення 

1660 АН-57 Свідоцтво про смерть 

1661 АН-58 Свідоцтво про спадщину 

1662 АН-59 Свідоцтво про шлюб 

1616 АН-6 Диплом 

1663 АН-60 Службовий паспорт 

1664 АН-61 Студентський квиток 

1665 АН-62 Тимчасове посвідчення громадянина України 

1666 АН-63 Учнівський квиток 

1667 АН-64 Членський квиток 

1617 АН-7 Дипломатичний паспорт 

1618 АН-9 Довідка про взяття на облік платника податків 

1668 АО-1 Адреса 

1675 АО-10 Дисертація 
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1676 АО-11 Довідка 

1677 АО-12 Додаток до електронного листа 

1016 АО-15 Додаток до технологічного документа 

1678 АО-16 Друкована публікація 

899 АО-17 Електронна публікація 

882 АО-18 Документ додаток 

1679 АО-19 Електронний лист 

1669 АО-2 Акт 

1680 АО-20 Електронний лист з додатками 

1681 АО-21 Замовлення 

1682 АО-22 Записка 

1683 АО-23 Засоби масової інформації 

1684 АО-24 Зведення 

1685 АО-25 Звіт 

1686 АО-26 Інформація 

1687 АО-27 Картка 

1688 АО-28 Коментар 

1689 АО-29 Конспект 

1670 АО-3 Анотація 

1690 АО-30 Концепція 

896 АО-32 Креслення, рисунок, схема 

1691 АО-33 Критерії 

908 АО-34 Лист 

1749 АО-35 Лист-вимога 

1692 АО-36 Лист-відповідь 

1693 АО-37 Лист-заперечення 

1694 АО-38 Лист-запит 

1750 АО-39 Лист-звернення 

900 АО-4 Аудіозапис 

1695 АО-40 Лист-інформаційний 

1696 АО-41 Лист-нагадування 

1697 АО-42 Лист-прохання 

898 АО-43 Монографія 

1698 АО-44 Наукова публікація 

1699 АО-45 Наукова робота 

1700 АО-46 Огляд 

1701 АО-47 Оголошення 

1702 АО-48 Опис 

893 АО-49 Переклад документу додатку українською мовою 

1671 АО-5 Висновок 

1703 АО-50 Перелік 

1704 АО-51 Повідомлення 

1705 АО-52 Прес-реліз 

1751 АО-53 Проект відповіді 

1706 АО-54 Радіограма 

1707 АО-55 Резолюція 

1708 АО-56 Рекомендації 

1709 АО-57 Рецензія 

1710 АО-58 Роз‘яснення 

1711 АО-59 Розклад 

1672 АО-6 Витяг 

1712 АО-60 Сертифікат 

1713 АО-61 Службовий лист 

1714 АО-62 Список 

1715 АО-63 Стаття 

1716 АО-64 Телеграма (телетайпограма) 

1717 АО-65 Телефонограма 
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1718 АО-66 Факсограма 

897 АО-67 Фотографія 

1911 АО-68 Збірник 

1850 АО-69 Реєстр 

1673 АО-7 Витяг з протоколу 

1927 АО-70 Запитальник 

1674 АО-8 Відгук 

901 АО-9 Відеозапис 

1182 АП-1 Авторський договір 

1191 АП-10 Акт невідповідності 

0 АП-100 Договір 

0 АП-101 Наряд 

 АП-102 Заявка 

1192 АП-11 Акт приймання автоматизованої системи (програмного засобу) 

1193 АП-12 Акт приймання наданих послуг 

1194 АП-13 
Акт про форс-мажорні обставини, що виникли під час виконання робіт за 

договором 

1184 АП-3 Акт виконаних робіт 

1185 АП-4 Акт випробування продукції за договором 

1166 АП-44 Додаткова угода до договору (угоди) 

982 АП-48 Звіт 

1187 АП-5 Акт здачі-приймання науково-технічних робіт за договором 

1171 АП-50 Календарний план 

1173 АП-53 Калькуляція 

1179 АП-59 
Перелік науково-технічної продукції, що передається Замовнику за 

результатами роботи за договором 

1186 АП-6 Акт впровадження продукції за договором 

1180 АП-60 
Перелік спеціального, стандартного устаткування та матеріалів, що 

передається Замовнику після завершення робіт за договором 

1181 АП-61 План проведення науково-технічних робіт 

1200 АП-63 Пояснювальна записка до калькуляції кошторисної вартості робіт 

1202 АП-65 Пропозиція укласти договір 

1203 АП-66 Протокол випробувань 

1204 АП-67 
Протокол засідання комісії по впровадженню продукції за договором в 

промислову експлуатацію 

1205 АП-68 Протокол погодження договірної ціни на продукцію 

1188 АП-7 Акт здачі-приймання продукції за договором 

983 АП-70 Протокол приймання робіт 

1207 АП-71 Протокол приймання наданих послуг 

1208 АП-72 Протокол приймання науково-технічних робіт 

1210 АП-74 Протокол розбіжностей до договору 

1189 АП-8 Акт здачі-приймання продукції за етапом договору 

1219 АП-83 Технічне завдання 

1220 АП-84 Технічні вимоги 

1190 АП-9 
Акт здачі-приймання спеціального, стандартного устаткування та матеріалів за 

договором 

1228 АП-93 Угода про співробітництво та організацію взаємовідносин 

1752 АП-94 Гарантійний лист 

1753 АП-95 Завдання 

1754 АП-96 Специфікація 

1755 АП-97 Супровідний лист 

0 АП-98 Договір купівлі-продажу 

0 АП-99 Договір про надання послуг 

1268 АР-105 Касаційна скарга 

1269 АР-106 Клопотання 

1277 АР-118 Мирова угода 

1280 АР-121 Окрема ухвала 

1282 АР-130 Повідомлення прокуророві 
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1283 АР-141 Позовна заява 

1336 АР-18 Заперечення 

1300 АР-186 Постанова 

1330 АР-2 Апеляційна скарга 

1310 АР-267 Протокол 

1318 АР-278 Скарга 

1321 АР-287 Судові доручення 

1322 АР-288 Ухвала 

1323 АР-289 Ухвала про відкладення розгляду справи 

1324 АР-290 Ухвала про направлення справи для проведення додаткового розслідування 

1758 АР-291 Припис прокурора 

1759 АР-292 Протест прокурора 

1339 АР-32 Зауваження на протокол судового засідання 

1340 АР-36 Заява 

1331 АР-4 Рішення суду 

1332 АР-5 Висновок експертизи 

1333 АР-8 Відзив 

1107 АС-1 SMS-повідомлення 

906 АС-11 Електронний платіжний документ 

1117 АС-13 Заява на переказ готівки 

1118 АС-14 Іменний чек 

1119 АС-15 Касовий чек 

903 АС-16 Квитанція 

1069 АС-17 Копія документу про сплату державного мита 

1120 АС-18 Кошторис 

1108 АС-2 Альтернативний чек 

1121 АС-20 Меморіальний ордер 

1122 АС-21 Платіжна вимога 

1123 АС-22 Платіжна вимога-доручення 

902 АС-23 Платіжне доручення 

1124 АС-24 Податкова накладна 

1125 АС-26 Поштовий переказ 

1127 АС-27 Прибутковий касовий ордер 

1128 АС-28 Рахунок - фактура 

1129 АС-29 Рахунок на оплату платежу 

1109 АС-3 Банківська виписка 

1130 АС-30 Реєстр щодо розподілу коштів, сплачених одним платіжним документом 

1131 АС-31 Розрахунковий чек 

1132 АС-32 Товарний чек 

1133 АС-33 Фіктивний чек 

1134 АС-34 Чек 

0 АС-35 Розрахунок 

1110 АС-4 Банківська тратта 

1111 АС-5 Банківський чек 

1112 АС-6 Вексель 

1114 АС-7 Грошовий чек 

905 АС-8 Довідка про перезарахування збору 

907 АС-9 
Документ що підтверджує сплату державного мита за видачу охоронного 

документа 

1814 АТІ-1 
Клопотання про надання довідки про дію в Україні міжнародної реєстрації 

знака для товарів і послуг 

1823 АТІ-10 
Клопотання про надання офіційного листа для можливості здійснити сплату 

міжнародного мита у швейцарських франках 

1824 АТІ-11 Клопотання про зміну власника міжнародної реєстрації 

1825 АТІ-12 Клопотання про скорочення переліку товарів і послуг 

1826 АТІ-13 Клопотання про скорочення всього переліку товарів і послуг в деяких країнах 

1827 АТІ-14 Клопотання про анулювання міжнародної реєстрації 
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1828 АТІ-15 Клопотання про зміну адреси власника 

1829 АТІ-16 Клопотання про зміну адреси представника 

1830 АТІ-17 

Клопотання про дострокове анулювання міжнародної реєстрації з 

міжнародного реєстру в період 5 років, після дострокового припинення дії 

свідоцтва України (правило 22 Інструкції) 

1831 АТІ-18 
Лист про виправлення помилок або уточнення переліку товарів і послуг у 

міжнародній заявці, та стосовно сплати мит 

1832 АТІ-19 Повідомлення про міжнародну реєстрацію знака у міжнародному реєстрі 

1815 АТІ-2 Клопотання про надання копій матеріалів міжнародної реєстрації 

1833 АТІ-20 Повідомлення про зміну власника 

1834 АТІ-21 Повідомлення про скорочення переліку товарів і послуг 

1835 АТІ-22 Повідомлення про анулювання міжнародної реєстрації 

1836 АТІ-23 Повідомлення про зміну адреси власника (або його представника) 

1816 АТІ-3 Службова стосовно дострокового припинення дії міжнародної реєстрації 

1817 АТІ-4 Службова стосовно рішення апеляційної палати щодо міжнародної реєстрації 

1818 АТІ-5 Службова щодо перетворення міжнародної реєстрації а національну заявку 

1819 АТІ-6 Службова стосовно заміни національної реєстрації міжнародною 

1820 АТІ-7 Клопотання про подання заявки на міжнародну реєстрацію знака 

1821 АТІ-8 Клопотання про територіальне поширення міжнародної реєстрації знака 

1822 АТІ-9 Клопотання про подання заяви на продовження дії міжнародної реєстрації 

1001 АТО-1 Лист щодо виправлення помилок у міжнародній заявці 

1810 АТО-10 
Надання копій матеріалів протиставлених заявок на первісне рішення 

експертизи представнику у справах ІВ 

1811 АТО-11 
Лист представнику у справах ІВ стосовно змін та уточнень щодо заявок 

поданих на міжнародну реєстрацію 

1812 АТО-12 Відповідь на службову записку 

1813 АТО-13 Звіт про пошук 

1802 АТО-2 Лист стосовно направлення до ВОІВ міжнародної заявки 

1803 АТО-3 
Офіційний лист для можливості здійснення сплати міжнародного мита у 

швейцарських франках 

1804 АТО-4 
Відповідь на запит щодо надання довідки про дію в Україні міжнародної 

реєстрації 

1805 АТО-5 Лист про необхідність сплатити міжнародне мито 

1806 АТО-6 Лист про необхідність сплати збору 

1807 АТО-7 Лист про необхідність надання довіреності представнику у справах ІВ 

1808 АТО-8 
Супровідний лист та копії матеріалів заперечення для представника захисту на 

його запит 

1809 АТО-9 
Лист-повідомлення щодо заперечення третьої сторони проти надання правової 

охорони міжнародній реєстрації 

1492 АФ-1 Акт виконання ремонту комп‘ютерного обладнання 

1511 АФ-10 Прибуткова накладна 

1513 АФ-12 Проект специфікації обладнання 

1499 АФ-2 Акт списання комплектуючих 

1500 АФ-3 Видаткова накладна 

1501 АФ-4 Вимога на комплектуючі 

1502 АФ-5 Заявка на закупівлю обладнання 

1503 АФ-6 Заявка на комп‘ютерну техніку 

1504 АФ-7 Заявка на ремонт техніки 

1509 АФ-8 Перепустка на винесення матеріальних цінностей 

1510 АФ-9 План закупівель 

1537 АХ-1 Акт списання витратних матеріалів 

1538 АХ-2 Вимога на витратні матеріали 

1760 АЮ-1 Акт про вилучення для знищення документів 

1761 АЮ-2 Номенклатура справ зведена 

1762 АЮ-3 Номенклатура справ структурного підрозділу 

1763 АЮ-4 Опис справи 

1764 АЮ-5 Реєстр 

1765 АЮ-6 Спільний документ 
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1924 АЮ-7 Переклад документа 

1925 АЮ-8 Інформаційне повідомлення 

1926 АЮ-9 Додаткові матеріали 

1921 Б-8 Сплата державного мита за видачу дубліката охоронного документа 

1155 Б-9 Документ що підтверджує сплату збору 

1901 БВІ-11 
Рішення про атестацію як представника у справах інтелектуальної власності 

(патентного повіреного) 

1902 БВІ-12 
Рішення про атестацію як представника у справах інтелектуальної власності 

(патентного повіреного) за додатковою спеціалізацією діяльності 

1903 БВІ-13 

Розпорядчі документи щодо представників у справах інтелектуальної 

власності (накази ДСІВУ та ДДІВ про реєстрацію патентних повірених (копії), 

протоколи (копії) та переліки рішень атестаційної комісії, службові записки 

про реєстрацію) 

1904 БВІ-14 Клопотання про внесення змін до Реєстру 

1905 БВІ-15 
Клопотання (Лист ДСІВУ) про призупинення повноважень представника у 

справах інтелектуальної власності (патентного повіреного) 

1906 БВІ-16 
Клопотання про видачу дубліката свідоцтва представника у справах 

інтелектуальної власності (патентного повіреного) 

1907 БВІ-17 
Клопотання про надання витягу з Реєстру щодо представника у справах 

інтелектуальної власності (патентного повіреного) 

1891 БВО-1 
Свідоцтво представника у справах інтелектуальної власності (патентного 

повіреного) 

1900 БВО-10 Запит щодо надання витягу з Реєстру 

1892 БВО-2 
Супровідний лист до свідоцтва представника у справах інтелектуальної 

власності (патентного повіреного) 

1893 БВО-3 
Дублікат свідоцтва представника у справах інтелектуальної власності 

(патентного повіреного) 

1894 БВО-4 
Супровідний лист до дубліката свідоцтва представника у справах 

інтелектуальної власності (патентного повіреного) 

1895 БВО-5 
Витяг з Реєстру щодо представника у справах інтелектуальної власності 

(патентного повіреного) 

1896 БВО-6 
Супровідний лист до витягу з Реєстру щодо представника у справах 

інтелектуальної власності (патентного повіреного) 

1897 БВО-7 Повідомлення про внесення змін до Реєстру 

1898 БВО-8 Запит щодо внесення змін до Реєстру 

1899 БВО-9 Запит щодо видачі дубліката свідоцтва 

1585 БІ-1 Клопотання про надання пільг щодо сплати збору 

1586 БІ-2 Клопотання про перезарахування (повернення) не зарахованого збору 

1587 БІ-3 
Клопотання про зарахування збору, сплаченого пізніше передбаченого 

законом строку 

909 БІ-4 Відповідь на повідомлення/рішення/запит ДП «УІПВ» 

1588 БІ-5 Документ, що підтверджує пільги щодо сплати збору/мита 

890 БІ-6 Клопотання про припинення повноважень довіреної особи 

1589 БІ-7 Лист довільного змісту Відомству 

1590 БІ-8 Клопотання про зміну адреси для листування 

1591 БО-1 Повідомлення про зарахування збору 

1592 БО-10 Лист Відомства довільного змісту 

1593 БО-11 
Повідомлення про відмову в наданні адмін. послуги щодо видачі охоронного 

документа 

1594 БО-12 Лист довільного змісту від імені ДСІВУ 

1595 БО-13 Повідомлення про незарахування збору за підтримання чинності 

307 БО-14 Повідомлення про не зарахування збору 

308 БО-15 Повідомлення про доплату річного збору 

311 БО-18 Повідомлення про зарахування клопотання про надання пільг 

1596 БО-19 Запит ДП «УІПВ» про підтвердження повноважень особи 

1597 БО-2 Повідомлення про несвоєчасну сплату збору 

1017 БО-20 Довідка про отримання документа особисто 

1599 БО-4 Повідомлення про повторну сплату збору 
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1600 БО-5 Повідомлення про дострокову сплату збору 

1601 БО-6 Повідомлення про можливість повернення (перезарахування) збору 

1602 БО-7 Повідомлення про сплату збору в неповному обсязі 

1603 БО-8 Повідомлення про припинення повноважень довіреної особи 

1604 БО-9 Повідомлення про скасування адреси для листування 

1405 ГВ Графік відпусток 

1159 ГЗ-1 Заява про реєстрацію зазначення походження товару 

1160 ГЗ-2 Висновок спеціального повноважного органу 

1047 ГІ-16 Клопотання щодо виправлення очевидних помилок 

1048 ГІ-18 Клопотання про зміну представника та/або адреси для листування 

1049 ГІ-19 Клопотання про зміну імені автора 

1050 ГІ-20 Клопотання про зміну найменування/адреси або особи власника 

1051 ГІ-21 Клопотання про зміну складу авторів 

1052 ГІ-22 Клопотання про надання виписки 

1053 ГІ-23 Клопотання про надання дубліката свідоцтва 

1054 ГІ-32 Рішення суду про визнання реєстрації топографії ІМС недійсною 

1055 ГІ-34 Клопотання про надання довідки про власника свідоцтва 

1056 ГІ-35 Клопотання про надання довідки про дію свідоцтва 

1057 ГІ-37 Рішення суду про встановлення власника свідоцтва 

1058 ГІ-38 Рішення суду про внесення змін 

1882 ГІ-39 Супровідний лист ДСІВУ до рішення суду 

1068 ГІ-39 Супровідний лист щодо сплати державного мита 

1883 ГІ-40 
Відомості, підготовлені ДСІВУ, для опублікування у розділі «Сповіщення» 

відповідно до рішення суду 

1884 ГІ-41 Клопотання про зміну імені автора 

1885 ГІ-42 Клопотання про зміну назви (присвоєння імені автора) 

1886 ГІ-43 Клопотання про виготовлення копії охоронного документа для засвідчення 

1887 ГІ-44 Охоронний документ для виготовлення засвідченої копії 

1888 ГІ-45 Супровідний лист до комплекту документів щодо ведення реєстру 

1889 ГІ-46 Документи, що підтверджують правомірність змін 

1024 ГО-12 Супровідний лист до охоронного документу 

1025 ГО-15 Повідомлення про закінчення дії реєстрації 

1026 ГО-21 Запит щодо видачі дубліката свідоцтва 

1027 ГО-23 Запит, щодо виправлення очевидних помилок 

1028 ГО-24 Виписка з Реєстру щодо свідоцтва 

1029 ГО-26 Запит щодо зміни складу авторів 

1877 ГО-27 Запит щодо зміни імені автора 

1878 ГО-28 Запит щодо присвоєння імені автора топографії ІМС 

1879 ГО-29 Запит щодо виготовлення копії охоронного документа для засвідчення 

1880 ГО-30 Копія охоронного документа для засвідчення, що передається до ДСІВУ 

1030 ГО-32 Повідомлення про внесення змін щодо свідоцтва, що не публікуються 

1908 ГО-33 Супровідний лист до копії охоронного документа 

1909 ГО-34 Супровідний лист (до ДСІВУ) до копії охоронного документа для засвідчення 

1910 ГО-35 Лист довільного змісту 

1881 ГО-36 Лист до ДСІВУ про виконання рішення суду 

1031 ГО-40 Свідоцтво про державну реєстрацію топографії інтегральної мікросхеми 

1032 ГО-41 Дублікат свідоцтва 

1033 ГО-44 Повідомлення про внесення 

1034 ГО-47 Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок 

1035 ГО-50 Виписка з Реєстру щодо внесених змін 

1036 ГО-52 Повідомлення про відмову у внесенні змін на підставі заяви власника 

1037 ГО-68 Повідомлення про відмову у наданні дублікату 

1038 ГО-76 Запит, щодо надання виписки 

1039 ГО-77 Повідомлення про відмову у наданні виписки 

1040 ГО-8 Запит щодо зміни адреси для листування та/або зміни представника 

1046 ГО-9 Запит щодо зміни найменування/адреси власника 

1041 ГО-95 Довідка про власника свідоцтва 
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1042 ГО-96 Довідка про дію свідоцтва 

1043 ГО-97 Супровідний лист до довідки про власника/дію свідоцтва 

1044 ГО-98 Запит щодо надання довідки про власника свідоцтва 

1045 ГО-99 Запит щодо довідки про дію свідоцтва 

1407 ДА Доповнення до анкети 

97 ДВ-1 Завдання на пошук 

98 ДВ-2 Формула експертизи 

99 ДВ-3 Опис експертизи 

100 ДВ-4 Реферат експертизи 

101 ДВ-5 Опис до патенту 

102 ДВ-6 Опублікована формула винаходу, корисної моделі 

1018 ДВ-7 Опублікований реферат експертизи 

1019 ДВ-8 Головне креслення 

1012 ДД-36 Формула до висновку (додаток) 

1013 ДД-37 Опис до висновку (додаток) 

1014 ДД-38 Реферат до висновку (додаток) 

1015 ДД-43 Додаток "Перспективні винаходи України" 

1406 ДЗ Доповідна записка 

10 ДІ-10 Креслення мовою оригіналу 

11 ДІ-11 Титульний лист опублікованої міжнародної заявки 

12 ДІ-12 Лист публікації PCT 

13 ДІ-13 Переклад заявки іноземною мовою 

14 ДІ-14 Переклад заявки українською мовою 

15 ДІ-15 Копія попередньої заявки, яка підтверджує право на пріоритет 

16 ДІ-16 Матеріали заявки іноземною мовою 

17 ДІ-17 Документ про передачу права винахідником роботодавцю 

18 ДІ-18 Звіт про міжнародний звіт пошук 

19 ДІ-19 
Рішення про видачу патенту в державі, де діє перевірочна система видачі 

патентів 

2 ДІ-2 Заява про видачу патенту на винахід (КМ) 

20 ДІ-20 Документ, що підтверджує вибір України 

21 ДІ-21 Документ про депонування штаму 

23 ДІ-23 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за подання заявки (міжнародної заявки) на винахід (корисну модель) 

24 ДІ-24 
Клопотання про публікацію відомостей про заявку на видачу патенту на 

винахід раніше 18 місяців від дати подання цієї заявки 

26 ДІ-26 
Клопотання про продовження строку надання відповіді на попередній 

висновок закладу експертизи за заявкою на винахід (корисну модель) 

27 ДІ-27 
Клопотання про поновлення строку надання відповіді на попередній висновок 

закладу експертизи за заявкою на винахід (корисну модель) 

28 ДІ-28 
Додаткові матеріали до заявки на винахід (корисну модель) на вимогу закладу 

експертизи 

29 ДІ-29 
Клопотання про продовження строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на винахід (корисну модель) на вимогу закладу експертизи 

3 ДІ-3 Формула винаходу (КМ) 

30 ДІ-30 
Клопотання про поновлення строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на винахід (корисну модель) на вимогу закладу експертизи 

31 ДІ-31 

Клопотання про продовження строку надходження перекладу міжнародної 

заявки на винахід (корисну модель) українською мовою та/або документа про 

сплату збору за подання заявки 

32 ДІ-32 
Клопотання про поновлення дії міжнародної заявки на винахід (корисну 

модель) в Україні 

33 ДІ-33 Заява про проведення кваліфікаційної експертизи на винахід 

34 ДІ-34 

Клопотання про продовження строку подання заяви про проведення 

кваліфікаційної експертизи заявки на винахід та /або документа про сплату 

збору за проведення цієї експертизи 

35 ДІ-35 
Клопотання про поновлення строку подання заяви про проведення 

кваліфікаційної експертизи заявки на винахід та/або документа про сплату 
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збору за проведення цієї експертизи 

36 ДІ-36 Заява про перетворення заявки 

37 ДІ-37 Клопотання про надання копій матеріалів протиставлених заявці 

38 ДІ-38 Заява про пріоритет попередньої заявки на винахід (корисну модель) 

4 ДІ-4 Формула винаходу (КМ) мовою оригіналу 

40 ДІ-40 
Клопотання про продовження строку подання копії попередньої заявки на 

винахід (корисну модель) 

41 ДІ-41 Переклад попередньої заявки на винахід (корисну модель) українською мовою 

42 ДІ-42 
Клопотання про продовження строку надходження перекладу попередньої 

заявки на винахід (корисну модель) українською мовою 

43 ДІ-43 
Клопотання про продовження строку права на пріоритет попередньої заявки 

на винахід (корисну модель) 

44 ДІ-44 
Клопотання про продовження строку подання заяви про пріоритет попередньої 

заявки на винахід (корисну модель) 

45 ДІ-45 
Клопотання щодо ознайомлення з матеріалами заявки на винахід (корисну 

модель) після публікації відомостей про цю заявку чи про видачу патенту 

46 ДІ-46 
Заява про виправлення помилки в заявці на винахід (корисну модель), що не є 

очевидною чи технічною 

47 ДІ-47 
Заява про внесення до заявки на винахід (корисну модель) змін, що виникли 

через залежні від подавця заяви обставини 

5 ДІ-5 Опис винаходу (КМ) 

50 ДІ-50 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу патенту на винахід (корисну модель) 

51 ДІ-51 
Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу патенту на винахід (корисну модель) 

52 ДІ-52 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за публікацію про видачу патенту на винахід (корисну модель) 

53 ДІ-53 
Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату збору 

за публікацію про видачу патенту на винахід (корисну модель) 

55 ДІ-55 

Клопотання про проведення експертизи запатентованої корисної моделі на 

відповідність умовам патентоздатності з метою визнання патенту на корисну 

модель недійсним 

56 ДІ-56 Клопотання заявника про відкликання заявки 

57 ДІ-57 
Клопотання про надання засвідченої копії заявки (пріоритетного документа) 

замовнику, який має право на ознайомлення з матеріалами заявки 

58 ДІ-58 Документ про передачу права на пріоритет 

6 ДІ-6 Опис винаходу (КМ) мовою оригіналу 

1067 ДІ-60 Супровідний лист щодо сплати державного мита 

1920 ДІ-61 Повідомлення заявника про намір поділити заявку 

7 ДІ-7 Реферат 

8 ДІ-8 
Реферат мовою оригіналу, що надійшов з заявою відповідно до ч. 1 ст. 13 

Закону 

9 ДІ-9 Креслення 

60 ДО-1 
Повідомлення щодо встановлення дати подання заявки на винахід (корисну 

модель) 

61 ДО-10 Рішення про відмову у видачі патенту на винахід (корисну модель) 

62 ДО-11 Висновок за кінцевими результатами експертизи заявки на винахід 

63 ДО-12 Повідомлення про припинення діловодства за заявкою на винахід 

1062 ДО-12АП Повідомлення про припинення діловодства за заявкою на винахід 

64 ДО-13а 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

1063 ДО-13АП 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

65 ДО-13б 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

66 ДО-13в 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

67 ДО-13г 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 
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68 ДО-13д 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

69 ДО-13М 
Повідомлення про продовження строку за заявкою на винахід (корисну 

модель) 

70 ДО-14 Повідомлення про перетворення заявки на винахід (корисну модель) 

71 ДО-15 Лист довільного змісту щодо заявки на винахід, корисну модель 

1064 ДО-15АП Лист довільного змісту щодо заявки на винахід, корисну модель 

72 ДО-16 Повідомлення щодо відкликання заявки на винахід (корисну модель) 

73 ДО-17 Повідомлення про проведення кваліфікаційної експертизи заявки на винахід 

74 ДО-18 Попередній висновок за результатами формальної експертизи 

75 ДО-19 Повідомлення щодо додаткових матеріалів 

76 ДО-2 Повідомлення щодо припинення дії міжнародної заявки в Україні 

77 ДО-20 Засвідчена копія заявки 

78 ДО-21а Повідомлення про поновлення строку за заявкою на винахід (корисну модель) 

1065 ДО-21АП Повідомлення про поновлення строку за заявкою на винахід (корисну модель) 

79 ДО-21б Повідомлення про поновлення строку за заявкою на винахід (корисну модель) 

80 ДО-22 Повідомлення щодо поновлення дії міжнародної заявки в Україні 

81 ДО-23 Повідомлення щодо клопотання про внесення змін у матеріали заявки 

82 ДО-24 Попередній висновок за кінцевими результатами експертизи заявки на винахід 

83 ДО-27 
Експертний висновок щодо відповідності запатентованої корисної моделі 

умовам патентоздатності 

84 ДО-29 
Повідомлення про надходження заяви про проведення кваліфікаційної 

експертизи 

85 ДО-3 Повідомлення про прийняття міжнародної заявки на експертизу 

86 ДО-30а Повідомлення щодо надання копій матеріалів, протиставлених заявці 

87 ДО-30б Повідомлення щодо надання копій матеріалів, протиставлених заявці 

96 ДО-31 
Формула до висновку про відповідність винаходу умовам надання правової 

охорони 

1005 ДО-34 Повідомлення про відмову у поновленні дії міжнародної заявки 

1006 ДО-35 Повідомлення про можливість відмови у поновленні дії міжнародної заявки 

1007 ДО-36 
Повідомлення про поновлення/відмову у поновленні строку сплати мита за 

видачу патенту 

1008 ДО-38 
Повідомлення про проведення/відмову у проведенні кваліфікаційної 

експертизи за заявою будь-якої особи 

88 ДО-4 
Повідомлення про встановлену дату подання заявки на винахід (корисну 

модель) 

1009 ДО-40 Повідомлення щодо прискор. патентування в іноземній державі 

1011 ДО-42 Супровідний лист щодо ознайомлення з матеріалами заявки 

1918 ДО-45 Повідомлення про зміну реквізитів для сплати зборів 

912 ДО-5 
Повідомлення про припинення діловодства по заявці на винахід/корисну 

модель/ 

89 ДО-5а Повідомлення про припинення діловодства за заявкою 

90 ДО-5б Повідомлення про припинення розгляду заявки на винахід (корисну модель) 

91 ДО-5д Повідомлення про припинення розгляду заявки на видачу патенту на винахід 

92 ДО-6 
Повідомлення про завершення формальної експертизи і можливість 

проведення кваліфікаційної експертизи 

93 ДО-7 
Висновок про видачу деклараційного патенту на винахід за результатами 

формальної експертизи 

94 ДО-8 Висновок за результатами формальної експертизи заявки на корисну модель 

95 ДО-9 Висновок про відповідність винаходу умовам надання правової охорони 

1409 ЗЗ Заява про звільнення 

123 ЗІ-1 Супровідний лист до первинних матеріалів заявки на знак для товарів і послуг 

132 ЗІ-10 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за подання заявки на знак 

133 ЗІ-11 Відповідь на попередній висновок закладу експертизи за заявкою на знак 

134 ЗІ-12 
Клопотання про продовження строку надання відповіді на попередній 

висновок закладу експертизи за заявкою на знак 

135 ЗІ-13 Клопотання про поновлення строку надання відповіді на попередній висновок 
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закладу експертизи за заявкою на знак 

136 ЗІ-14 Додаткові матеріали до заявки на знак на вимогу закладу експертизи 

137 ЗІ-15 
Клопотання про продовження строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на знак на вимогу закладу експертизи 

138 ЗІ-16 
Клопотання про поновлення строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на знак на вимогу закладу експертизи 

139 ЗІ-17 
Заява про виправлення в заявці на знак помилки, що не є очевидною чи 

технічною 

140 ЗІ-18 
Заява про внесення до заявки на знак зміни, що виникла через залежні від 

нього обставини 

141 ЗІ-19 
Заява про внесення до заявки на знак змін, пов’язаних із зміною особи 

заявника, що виникли через залежні від подавця заяви обставини 

124 ЗІ-2 Заява про реєстрацію знака для товарів і послуг в Україні 

142 ЗІ-20 Заява про внесення до заявки на знак змін, пов’язаних з її поділом 

143 ЗІ-21 Заява про пріоритет попередньої заявки на знак 

144 ЗІ-22 
Заява про пріоритет знака, використаного в експонаті, показаному на 

офіційній (офіційно визнаній) міжнародній виставці 

145 ЗІ-23 Клопотання щодо ознайомлення з матеріалами заявки на знак 

146 ЗІ-24 
Супровідний лист до документа, що підтверджує сплату мита за видачу 

свідоцтва, сплату збору за публікацію 

147 ЗІ-25 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу свідоцтва на знак для товарів і послуг 

148 ЗІ-26 
Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу свідоцтва на знак для товарів і послуг 

149 ЗІ-27 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за публікацію про видачу свідоцтва на знак для товарів і послуг 

150 ЗІ-28 
Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату збору 

за публікацію про видачу свідоцтва на знак для товарів і послуг 

151 ЗІ-29 Клопотання заявника про відкликання заявки на знак для товарів і послуг 

125 ЗІ-3 Зображення - позначення, що заявляється 

152 ЗІ-30 
Клопотання про надання засвідченої копії заявки (пріоритетного документа) 

замовнику, який має право на ознайомлення з матеріалами заявки 

153 ЗІ-31 

Клопотання про проведення рекласифікації товарів і послуг відповідно до 

чинної редакції Міжнародної класифікації товарів і послуг для реєстрації 

знаків 

154 ЗІ-32 
Клопотання про надання заявнику повних бібліографічних даних заявки на 

знак для товарів і послуг 

155 ЗІ-33 
Клопотання про надання копії повідомлення про встановлену дату подання 

заявки на знак для товарів і послуг 

156 ЗІ-34 
Заперечення проти заявки щодо невідповідності наведеного в ній позначення 

умовам надання правової охорони 

157 ЗІ-35 
Повідомлення заявника про своє ставлення до заперечення (Відповідь 

заявника на заперечення проти заявки) 

158 ЗІ-36 Лист довільного змісту по заявці на знак для товарів і послуг 

1162 ЗІ-37 Клопотання про внесення виправлень та уточнень в матеріали заявки 

1163 ЗІ-38 Клопотання про виправлення помилок, що є очевидними або технічними 

126 ЗІ-4 Перелік товарів і/або послуг, для яких заявник просить зареєструвати знак 

127 ЗІ-5 Опис знака 

128 ЗІ-6 Переклад на українську мову додаткових матеріалів 

129 ЗІ-7 
Документ, що підтверджує показ експонатів з використанням заявленого знака 

на офіційній або на офіційно визнаній міжнародній виставці 

130 ЗІ-8 
Копія попередньої заявки засвідченої відомством країни подання, яка 

підтверджує право на пріоритет 

131 ЗІ-9 Переклад попередньої заявки українською мовою 

1410 ЗНВ Заява про надання відпустки 

159 ЗО-01 Звіт про пошук 

165 ЗО-05 Висновок про відповідність заявки вимогам формальної експертизи 

170 ЗО-06 Повідомлення про необхідність надання додаткових матеріалів 

173 ЗО-07 Повідомлення про невідповідність заявки формальним вимогам статті 7 
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174 ЗО-08 Рішення про реєстрацію знака 

178 ЗО-09 Повідомлення про можливу відмову в реєстрації знака 

161 ЗО-1(B) Повідомлення про встановлену дату подання заявки за датою поділеної заявки 

160 ЗО-1.1 Повідомлення про встановлення дати подання заявки 

164 ЗО-1.2 Повідомлення про необхідність надання додаткових матеріалів 

162 ЗО-1.3 Повідомлення про те, що заявка вважається неподаною 

163 ЗО-1.4 Повідомлення про те, що заявка вважається відкликаною 

179 ЗО-10 
Рішення про відмову в реєстрації знака для всіх зазначених у заявці товарів і 

послуг 

175 ЗО-11 Повідомлення про те, що заявка вважається відкликаною 

176 ЗО-12 Повідомлення про те, що заявка відкликана на підставі клопотання заявника 

177 ЗО-13 
Повідомлення про те, що заявка вважається відкликаною у зв‘язку з тим, що у 

встановлений строк не надійшли необхідні матеріали 

166 ЗО-14 Повідомлення про встановлення виставкового пріоритету 

168 ЗО-15 
Повідомлення про встановлення права на пріоритет попередньої заявки на 

знак 

167 ЗО-16 
Повідомлення про втрату права на пріоритет знака, використаного в експонаті, 

показаному на офіційній (офіційно визнаній) міжнародній виставці 

169 ЗО-17 Повідомлення про втрату права на пріоритет попередньої заявки на знак 

1411 ЗПІР Заява про переведення на іншу роботу 

1372 И2 Технологічна інструкція 

1373 И3 Посібник користувача 

1374 И4 Інструкція по формуванню і веденню бази даних (набору даних) 

181 ІІ-1 Супровідний лист до первинних матеріалів заявки на промисловий зразок 

190 ІІ-10 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за подання заявки на промисловий зразок 

191 ІІ-11 
Відповідь на попередній висновок закладу експертизи за заявкою на 

промисловий зразок 

192 ІІ-12 
Клопотання про продовження строку надання відповіді на попередній 

висновок закладу експертизи за заявкою на промисловий зразок 

193 ІІ-13 
Клопотання про поновлення строку надання відповіді на попередній висновок 

закладу експертизи за заявкою на промисловий зразок 

194 ІІ-14 
Додаткові матеріали до заявки на промисловий зразок на вимогу закладу 

експертизи 

195 ІІ-15 
Клопотання про продовження строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на промисловий зразок на вимогу закладу експертизи 

196 ІІ-16 
Клопотання про поновлення строку подання додаткових матеріалів до заявки 

на промисловий зразок на вимогу закладу експертизи 

197 ІІ-17 Заява про пріоритет попередньої заявки на промисловий зразок 

198 ІІ-18 
Переклад пріоритетного документу на промисловий зразок українською 

мовою 

199 ІІ-19 
Заява про виправлення помилки в заявці на промисловий зразок, що не є 

очевидною чи технічною 

182 ІІ-2 Заява про видачу патенту на промисловий зразок 

200 ІІ-20 
Заява про внесення до заявки на промисловий зразок змін, що виникли через 

залежні від подавця заяви обставини 

201 ІІ-21 
Заява про внесення до заявки на промисловий зразок змін, пов'язаних із 

зміною особи заявника, що виникли через залежні від подавця заяви обставини 

202 ІІ-22 

Супровідний лист до документа, що підтверджує сплату мита за видачу 

патенту, сплату збору за публікацію про видачу патенту на промисловий 

зразок 

203 ІІ-23 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу патенту на промисловий зразок 

204 ІІ-24 
Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату 

державного мита за видачу патенту на промисловий зразок 

205 ІІ-25 
Клопотання про продовження строку надходження документа про сплату 

збору за публікацію про видачу патенту на промисловий зразок 

206 ІІ-26 Клопотання про поновлення строку надходження документа про сплату збору 
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за публікацію про видачу патенту на промисловий зразок 

207 ІІ-27 Клопотання про розділення заявки 

208 ІІ-28 
Клопотання про надання засвідченої копії заявки (пріоритетного документа) 

замовнику, який має право на ознайомлення з матеріалами заявки 

209 ІІ-29 Клопотання про надання копій матеріалів протиставлених заявці 

183 ІІ-3 Зображення промислового зразка 

210 ІІ-30 Клопотання заявника про припинення діловодства за його заявкою 

211 ІІ-31 Лист довільного змісту по заявці на промисловий зразок 

1172 ІІ-32 Клопотання про внесення виправлень та уточнень в матеріали заявки 

1919 ІІ-33 Клопотання про відкликання заявки 

1174 ІІ-34 Клопотання про внесення змін до переліку зображень внесених до реєстру 

184 ІІ-4 Опис промислового зразку, що надійшов з заявою 

185 ІІ-5 Креслення, схеми, карти, що надійшли з заявою 

186 ІІ-6 
Документ , що підтверджує показ зазначеного промислового зразка на 

виставках, проведених на території держави - учасниці Паризької конвенції 

187 ІІ-7 Фотографії загального виду виробу завірені керівником виставки 

188 ІІ-8 
Копія попередньої заявки яка була подана в іноземній державі - учасниці 

Паризької конвенції 

189 ІІ-9 Переклад опису промислового зразка українською мовою 

981 КБ-2в Акт приймання виконаних підрядних робіт 

1195 КБ-3 Довідка про вартість виконаних підрядних робіт і витрат 

1196 КБ-4а Довідка про вартість виконаних проектно-вишукувальних робіт 

1126 КО-1 Пред’явницький чек 

1113 КО-2 Видатковий касовий ордер 

225 ЛІ-1 Клопотання про надання виписки з Реєстру 

234 ЛІ-10 Рішення суду про встановлення власника патенту на винахід (корисну модель) 

235 ЛІ-11 Рішення суду про внесення змін до патенту на винахід (корисну модель) 

236 ЛІ-12 Клопотання про виготовлення копії охоронного документа для засвідчення 

237 ЛІ-13 
Клопотання про надання довідки про власника охоронного документу на 

винахід, корисну модель 

238 ЛІ-14 
Клопотання про надання довідки про дію охоронного документу на винахід, 

корисну модель 

239 ЛІ-15 Клопотання про виправлення очевидних помилок 

240 ЛІ-16 Заява про повну відмову від патенту 

1077 ЛІ17 Супровідний лист до комплекту документів щодо ведення реєстру 

1078 ЛІ-19 Клопотання про зміну особи власника 

226 ЛІ-2 
Клопотання про внесення змін щодо певного патенту на винахід (корисну 

модель) за ініціативою власника патенту 

1079 ЛІ-21 Клопотання про зміну імені винахідника 

1080 ЛІ-22 
Рішення суду про заборону внесення змін і передачу прав на об`єкти 

інтелектуальної власності 

1081 ЛІ-23 
Рішення суду про визнання договору передачу права власності на винахід 

(корисну модель) недійсним 

1082 ЛІ-24 Рішення суду про визнання ліцензійного договору недійсним 

1083 ЛІ-25 
Клопотання про надання копії матеріалів на підставі яких внесено зміни до 

Реєстру 

251 ЛІ-27 Експертний висновок про можливість відкритої публікації 

1872 ЛІ-28 Супровідний лист ДСІВУ до рішення суду 

1873 ЛІ-29 
Відомості, підготовлені ДСІВУ, для опублікування у розділі «Сповіщення» 

відповідно до рішення суду 

227 ЛІ-3 Клопотання про видачу дублікату патенту на винахід (корисну модель) 

1874 ЛІ-30 
Рішення суду про визнання недійсним патенту на винахід (корисну модель) 

частково 

1875 ЛІ-31 Заява про часткову відмову від патенту на винахід (корисну модель) 

1876 ЛІ-32 Документи, що підтверджують правомірність змін 

228 ЛІ-4 Супровідний лист до платіжних документів за підтримання чинності 

229 ЛІ-5 
Клопотання про внесення змін у адресу для листування та/або зміну довіреної 

особи 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

230 ЛІ-6 
Клопотання про внесення змін у найменування винаходу (корисної моделі) 

(присвоєння імені винахідника створеному ним винаходу) 

231 ЛІ-7 Клопотання про внесення змін у найменування/адресу власника 

232 ЛІ-8 Клопотання про внесення змін у склад винахідників на підставі заяви власника 

233 ЛІ-9 
Рішення суду про визнання недійсним патенту на винахід (корисну модель) 

повністю 

254 ЛО-1 Патент України на винахід 

263 ЛО-10 Дублікат патенту України на винахід строком дії 5 років 

264 ЛО-11 Дублікат патенту України на корисну модель 

265 ЛО-12 Супровідний лист до дубліката патенту 

266 ЛО-13 Запит щодо видачі дубліката 

267 ЛО-14 Повідомлення про відмову у видачі дублікату 

268 ЛО-15 
Додаток до охоронного документа про внесення змін (Виписка з Реєстру про 

внесення змін) 

269 ЛО-16 
Супровідний лист до додатку про внесення змін (Повідомлення про внесення 

змін) 

270 ЛО-17 Виписка з Державного реєстру 

271 ЛО-18 Супровідний лист до виписки з Реєстру 

272 ЛО-19 Запит, щодо надання виписки з Реєстру 

255 ЛО-2 Деклараційний патент України на корисну модель 

273 ЛО-20 Повідомлення про відмову у наданні виписки з Реєстру 

275 ЛО-22 Повідомлення про внесення змін до реквізитів патенту 

276 ЛО-23 Повідомлення про відмову у внесенні змін за ініціативою власника 

277 ЛО-24 Запит, щодо внесення змін у адресу для листування 

279 ЛО-26 Запит, щодо зміни особи власника патенту на винахід (корисну модель) 

280 ЛО-27 Запит щодо зміни найменування/адреси власника 

281 ЛО-28 
Запит щодо зміни назви винаходу (присвоєння імені винахідника, створеному 

ним винаходу) 

282 ЛО-29 Запит щодо зміни складу винахідників 

256 ЛО-3 Деклараційний патент України на винахід 

283 ЛО-30 Запит, щодо виправлення очевидних помилок 

284 ЛО-31 Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок 

285 ЛО-32 Повідомлення про виправлення очевидних помилок 

287 ЛО-34 Запит щодо надання довідки про дію охоронного документа 

288 ЛО-35 Довідка про дію охоронного документу 

289 ЛО-36 Супровідний лист до довідки про дію (власника) охоронного документу 

290 ЛО-37 Повідомлення про відмову у наданні довідки про дію охоронного документу 

291 ЛО-38 Запит щодо довідки про власника патенту на винахід (корисну модель) 

292 ЛО-39 Довідка про власника патенту на винахід (корисну модель) 

257 ЛО-4 Патент України на корисну модель 

295 ЛО-42 Повідомлення про зарахування збору 

296 
ЛО-43 

(П14) 
Повідомлення про збільшення розміру збору 

297 
ЛО-44 

(П15) 

Повідомлення про припинення дії патенту у разі несплати збору за 

підтримання чинності 

298 ЛО-45 Запит щодо відмови від патенту на винахід (корисну модель) повністю 

299 ЛО-46 
Повідомлення про припинення дії патенту на винахід (корисну модель) за 

заявою власника 

300 ЛО-47 
Повідомлення про відмову у достроковому припиненні дії патенту на винахід 

(корисну модель) за заявою власника 

301 ЛО-48 
Повідомлення про припинення дії патенту на винахід (корисну модель) за 

рішенням суду 

302 ЛО-49 
Повідомлення про внесення змін до патенту на винахід (корисну модель)за 

рішенням суду 

258 ЛО-5 Патент України на винахід строком дії 5 років 

303 ЛО-50 Запит щодо виготовлення копії охоронного документу для засвідчення 

304 ЛО-51 Копія охоронного документу для засвідчення 

305 ЛО-52 Супровідний лист щодо виготовлення копії охоронного документа для 
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засвідчення 

306 ЛО-53 Лист до ДСІВУ, щодо копії охоронного документа для засвідчення 

312 ЛО-59 Лист довільного змісту 

259 ЛО-6 Супровідний лист до охоронного документу 

1059 ЛО-60 Запит щодо часткової відмови від патенту 

1060 ЛО-61 Повідомлення про припинення надання пільг зі сплати зборів 

1061 ЛО-62 Супровідний лист до повідомлення про виправлення очевидних помилок 

1913 ЛО-63 Повідомлення про зміну реквізитів для сплати зборів 

260 ЛО-7 Дублікат патенту України на винахід 

261 ЛО-8 Дублікат деклараційного патенту України на винахід 

262 ЛО-9 Дублікат деклараційного патенту України на корисну модель 

1519 М-10 Акт-вимога на зміну (додатковий відпуск) матеріалів 

1520 М-11 Накладна-вимога на відпуск (внутрішнє переміщення)матеріалів 

1521 М-12 Картка складського обліку матеріалів 

1522 М-13 Реєстр приймання-здавання документів 

1523 М-14 Відомість обліку залишків матеріалів на складі 

1524 М-15 Акт приймання устаткування 

1525 М-16 Матеріальний ярлик 

1526 М-17 Акт про виявлені дефекти устаткування 

1527 М-18 
Сигнальна довідка про відхилення фактичного залишку матеріалів від 

установлених норм запасу 

1528 М-19 Матеріальний звіт 

1515 М-2 Доручення 

1529 М-21 Інвентаризований опис 

1530 М-23 Акт про витрати давальницьких матеріалів 

1531 М-26 Картка обліку устаткування для встановлення 

1532 М-28 Лімітно-забірна карта 

1533 М-2а Акт на списання бланків доручень 

1516 М-4 Прибутковий ордер 

1517 М-7 Акт про приймання матеріалів 

1518 М-8 Лімітно-забірна карта 

313 МІ-1 
Клопотання про надання виписки з Державного реєстру патентів України на 

промислові зразки щодо відомостей про патент на промисловий зразок 

322 МІ-10 Рішення суду про дострокове припинення дії патенту на промисловий зразок 

323 МІ-11 Рішення суду про встановлення власника патенту на промисловий зразок 

324 МІ-12 Рішення суду про внесення змін до патенту на промисловий зразок 

325 МІ-13 Клопотання про виготовлення копії охоронного документа для засвідчення 

326 МІ-14 
Клопотання про надання довідки про власника охоронного документу на 

промисловий зразок 

327 МІ-15 
Клопотання про надання довідки про дію охоронного документу на 

промисловий зразок 

328 МІ-16 
Клопотання про виправлення очевидних помилок у патенті на промисловий 

зразок 

329 МІ-17 Заява про відмову від патенту на промисловий зразок 

330 МІ-18 Заява про відмову від патенту на промисловий зразок частково 

331 МІ-19 Клопотання про продовження строку дії патенту на промисловий зразок 

314 МІ-2 

Клопотання про внесення до Державного реєстру патентів України на 

промислові зразки змін щодо патенту на промисловий зразок за ініціативою 

власника патенту 

332 МІ-20 
Відповідь на повідомлення щодо внесення змін до патенту на промисловий 

зразок 

1093 МІ-21 Клопотання про зміну імені автора 

333 МІ-22 Відповідь на запит щодо видачі дубліката патенту на промисловий зразок 

1094 МІ-23 
Рішення суду про заборону внесення змін і передачу прав на об`єкти 

інтелектуальної власності 

334 МІ-24 
Відповідь на запит щодо надання виписки з Державного реєстру патентів 

України на промислові зразки 

1095 МІ-25 Рішення суду про визнання договору про передачу прав власності на 
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промисловий зразок недійсним 

1096 МІ-26 Рішення суду про визнання ліцензійного договору недійсним 

335 МІ-27 
Відповідь на запит щодо надання довідки про дію охоронного документу на 

промисловий зразок 

336 МІ-28 
Відповідь на запит щодо виправлення очевидних помилок у патенті на 

промисловий зразок 

1097 МІ-29 
Супровідний лист до вхідного комплекту документів щодо ведення реєстру 

патентів на промисловий зразок 

315 МІ-3 Клопотання про видачу дублікату патенту на промисловий зразок 

1098 МІ-30 Клопотання про внесення змін до переліку зображень внесених до реєстру 

337 МІ-31 Відповідь на запит щодо внесення змін у адресу для листування 

1099 МІ-32 Клопотання щодо внесення відомостей про передачу права власності 

338 МІ-33 Відповідь на запит щодо внесення змін у найменування 

1100 МІ-34 Клопотання щодо внесення відомостей про часткову передачу права власності 

1177 МІ-34 Клопотання про зміну представника або адреси для листування 

339 МІ-35 
Відповідь на запит щодо внесення змін у найменування особи власника і/або 

адреси власника 

340 МІ-36 Відповідь на запит щодо внесення змін у склад авторів 

1914 МІ-36 Клопотання від третьої особи про видачу витягу з Державного реєстру 

1101 МІ-37 Клопотання щодо внесення відомостей про подання ліцензійного договору 

1915 МІ-37 Клопотання про надання інформації, щодо правового статусу патенту 

1916 МІ-38 Клопотання про відновлення адреси для листування 

341 МІ-38 Відповідь на запит щодо відмови від патенту на промисловий зразок 

1102 МІ-39 Заява про відновлення дії патенту 

1917 МІ-39 Клопотання про підтримання чинності патенту 

316 МІ-4 
Супровідний лист щодо сплати збору за підтримання чинності патенту на 

промисловий зразок 

342 МІ-40 Відповідь на запит стосовно сплати збору 

343 МІ-41 Лист довільного змісту щодо патенту на промисловий зразок 

317 МІ-5 Клопотання про внесення змін пов‘язаних зі зміною особи власника 

318 МІ-6 
Клопотання про внесення змін у назву промислового зразка за ініціативою 

власника патенту 

319 МІ-7 
Клопотання про внесення змін у найменування особи власника і/або адреси 

власника за ініціативою власника патенту 

320 МІ-8 Клопотання про внесення змін у склад авторів 

321 МІ-9 
Клопотання про внесення змін у адресу для листування за ініціативою 

власника патенту 

1843 ММ10 Заява про зміну представника 

1844 ММ11 Заява щодо продовження міжнародної реєстрації 

1837 ММ2 Міжнародна заявка на міжнародну реєстрацію знака 

1838 ММ4 Заява щодо територіального поширення міжнародної реєстрації 

1839 ММ5 Заяви щодо зміни власника міжнародної реєстрації 

1840 ММ6 
Заяви щодо обмеження переліку товарів та/або послуг в міжнародній 

реєстрації 

1841 ММ7 Заява про анулювання міжнародної реєстрації на запит власника 

1842 ММ9 Заява про зміну адреси власника 

344 МО-1 Патент України на промисловий зразок 

380 МО-37 Копія охоронного документу на промисловий зразок для засвідчення 

993 МТ-1 
Повідомлення про проведення експертизи, та надання строку для можливого 

заперечення третіх сторін проти реєстрації (правило 18bis) (Model Form 8) 

999 МТ-10 

Повідомлення про дострокове припинення дії міжнародної реєстрації знака, 

або визнання міжнародної реєстрації недійсною в Україні (правило 19 

Інструкції) 

994 МТ-2 Повідомлення про надання охорони знаку (правило 18ter (1)(Model Form 4) 

995 МТ-3 
Повідомлення про можливу відмову в реєстрації знаку(правило 17)(Model 

Form 3) 

996 МТ-4 
Повідомлення про надання повної охорони знаку, або про надання часткової 

охорони знаку після попередньої відмови (правило 18ter 2) (Model Form 5) 
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Індекс Найменування 

997 МТ-5 

Повідомлення про дострокове анулювання міжнародної реєстрації з 

міжнародного реєстру, після дострокового припинення дії базового свідоцтва 

або базової реєстрації України (правило 22 Інструкції) (Formulaire type n° 

9)Надання охорони знаку для частини товарів та послуг після попередньої 

відмови 

998 МТ-6 
Повідомлення про підтвердження повної відмови (правило 18ter 3)(Model 

Form 6) 

1000 МТ-8 

Повідомлення про надання охорони знаку повністю або частково після 

перегляду остаточного рішення експертизи про відмову апеляційною палатою 

(правило 18ter 4) (Formulaire type no 7) 

1539 МШ-1 
Відомість на поповнення (вилучення) постійного запасу інструментів 

(пристроїв) 

1542 МШ-2 Картка обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів 

1541 МШ-3 Замовлення на ремонт або заточування інструментів (пристроїв) 

1534 МШ-4 Акт вибуття малоцінних та швидкозношуваних предметів 

1535 МШ-5 Акт на списання інструментів (пристроїв) та обмін їх на придатні 

1543 МШ-6 Особова картка обліку спецодягу, спецвзуття та запобіжних пристроїв 

1540 МШ-7 
Відомість обліку видачі (повернення) спецодягу, спецвзуття та запобіжних 

пристроїв 

1536 МШ-8 Акт на списання малоцінних та швидкозношуваних предметів 

1378 НЗ Наказ про звільнення 

1391 НЗ(з) Подання про заохочення (зведене) 

389 НІ-1 
Клопотання про надання виписки з Державного реєстру свідоцтв України на 

знаки для товарів і послуг 

398 НІ-10 про внесення змін у адресу для листування та/або зміна довіреної особи 

399 НІ-11 
Клопотання про зміну повного імені або повного найменування і/або адреси 

власника (власників) свідоцтва, чи зміну особи власника 

408 НІ-20 Клопотання про виправлення помилок 

410 НІ-22 Клопотання про продовження строку дії свідоцтва на знак для товарів і послуг 

411 НІ-23 Заява про припинення дії свідоцтва повністю або частково 

1845 НІ-24 Клопотання про відновлення дії свідоцтва 

413 НІ-25 
Рішення суду про дострокове припинення дії свідоцтва на знак для товарів і 

послуг 

414 НІ-26 
Рішення суду про встановлення власника свідоцтва на знак для товарів і 

послуг 

415 НІ-27 Рішення суду про внесення змін до свідоцтва на знак для товарів і послуг 

416 НІ-28 Клопотання про виготовлення копії охоронного документа для засвідчення 

417 НІ-29 
Клопотання про надання довідки про дію охоронного документа на знак для 

товарів і послуг 

391 НІ-3 
Клопотання про видачу дубліката свідоцтва України на знак для товарів і 

послуг 

1846 НІ-30 Рішення суду про визнання недійсним свідоцтва повністю або частково 

419 НІ-31 Клопотання про надання довідки про власника охоронного документа 

420 НІ-32 Клопотання про заміну національної реєстрації міжнародною 

421 НІ-33 Лист довільного змісту щодо свідоцтва на знак для товарів і послуг 

1084 НІ-34 Відповідь на запит щодо свідоцтва 

1164 НІ-34 Рішення Апеляційної ради про визнання свідоцтва недійсним повністю 

1165 НІ-35 Рішення Апеляційної ради про визнання свідоцтва недійсним частково 

1085 НІ-35 Клопотання про рекласифікацію переліку товарів і послуг 

1086 НІ-36 Клопотання про зміну індексу 

1167 НІ-37 
Клопотання про виправлення очевидних помилок в публікації відомостей про 

припинення дії свідоцтва на підставі заяви власника повністю 

1170 НІ-39 Клопотання про надання інформації щодо правового статусу свідоцтва 

392 НІ-4 Відповідь на запит щодо видачі дубліката свідоцтва 

393 НІ-5 

Клопотання про внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки 

для товарів і послуг змін щодо свідоцтва на знак для товарів і послуг за 

ініціативою власника свідоцтва 

395 НІ-7 Клопотання про зміну складу осіб, які мають право використовувати 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

колективний знак 

1380 ННВ(з) Наказ про надання відпустки (зведений) 

1381 ННДС Наказ про накладення дисциплінарного стягнення 

1382 ННДС(з) Наказ про накладення дисциплінарного стягнення (зведений) 

422 НО-1 Свідоцтво України на знак для товарів і послуг 

431 НО-10 Супровідний лист щодо виписки з Державного реєстру 

423 НО-2 Супровідний лист до свідоцтва України на знак для товарів та послуг 

443 НО-22 
Повідомлення про зміну адреси для листування та/або внесення інших змін 

та/або зміна довіреної особи, що не публікуються 

448 НО-27 Довідка про дію свідоцтва на знак для товарів і послуг 

424 НО-3 Дублікат свідоцтва України на знак для товарів і послуг 

452 НО-31 Довідка про власника свідоцтва на знак для товарів і послуг 

454 НО-33 Супровідний лист щодо власника/дії свідоцтва на знак для товарів і послуг 

455 НО-34 Повідомлення про закінчення строку дії свідоцтва на знак для товарів і послуг 

459 НО-38 
Повідомлення про припинення дії свідоцтва на знак для товарів і послуг за 

рішенням суду 

425 НО-4 
Супровідний лист до дублікату свідоцтва України на знак для товарів та 

послуг 

463 НО-42 
Супровідний лист щодо виготовлення копії свідоцтва на знак для товарів для 

засвідчення 

464 НО-43 Засвідчена копія свідоцтва на знак для товарів 

466 НО-45 Супровідний лист, щодо засвідченої копії свідоцтва на знак для товарів 

1087 НО-51 Повідомлення про припинення строку дії свідоцтва у разі несплати збору 

1089 НО-53 
Супровідний лист до копій матеріалів на підставі яких внесено відомості до 

реєстру 

1090 НО-54 Запит стосовно дубліката свідоцтва України на знак для товарів і послуг 

1091 НО-55 Повідомлення про зміну індексу 

1092 НО-56 Виписка про внесення змін до свідоцтва на знак для товарів і послуг 

430 НО-9 Виписка з Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

1383 НПІР Наказ про переведення на іншу роботу 

1384 НПР Наказ про приймання на роботу 

1496 ОЗ-1 Акт приймання-передавання (внутрішнього переміщення) основних засобів 

1514 ОЗ-16 Розрахунок амортизації з автотранспорту 

1495 ОЗ-2 
Акт приймання-здавання відремонтованих реконструйованих та 

модернізованих об’єктів 

1494 ОЗ-3 Акт на списання основних засобів 

1493 ОЗ-4 Акт на списання автотранспортних засобів 

1498 ОЗ-5 Акт про установку, пуск та демонтаж будівельної машини 

1505 ОЗ-6 Інвентарна картка обліку основних засобів 

1508 ОЗ-7 Опис інвентарних карток з обліку основних засобів 

1507 ОЗ-8 Картка обліку руху основних засобів 

1506 ОЗ-9 Інвентарний список основних засобів (за місцем їх знаходження, експлуатації) 

1742 ОІ-1 Заява про реєстрацію топографії інтегральної мікросхеми в Україні 

1743 ОІ-2 Матеріали, що ідентифікують топографію ІМС 

1744 ОІ-3 
Документ, що підтверджує дату та місце першого використання топографії 

ІМС 

1020 ОО-1 Висновок про реєстрацію топографії інтегральної мікросхеми 

1021 ОО-2 Рішення про відмову в реєстрації топографії інтегральної мікросхеми 

1022 ОО-3 Повідомлення по заявці на топографію ІМС 

1066 ОО-3АП Повідомлення по заявці на топографію ІМС 

1023 ОО-4 
Попередній висновок (запит) формальної експертизи по заявці на топографію 

ІМС 

1161 ОО-5 Повідомлення про припинення діловодства по заявці на топографію ІМС 

212 П-01 Висновок про встановлення дати подання заявки на промисловий зразок 

217 П-02 Повідомлення про необхідність надання додаткових матеріалів 

214 П-03 Повідомлення про те, що заявка вважається неподаною 

216 П-04 
Повідомлення про те, що попередня заявка вважається відкликаною за 

несплату збору за подання 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

222 П-05 Повідомлення про порушення вимоги єдності 

1070 П-06 Повідомлення про необхідність надання додаткових матеріалів 

1071 П-07 Рішення експертизи про відхилення заявки на промисловий зразок 

221 П-08 Висновок про видачу патенту на промисловий зразок 

1364 П-1 Записка пояснення до ескізного проекту 

1376 П-1 Наказ (розпорядження) про приймання на роботу 

219 П-10 Висновок про відхилення заявки на промисловий зразок 

1072 П-11 Повідомлення про те, що заявка вважається відкликаною за несплату мита 

1401 П-11 Акт на списання бланків трудових книжок (і/або вкладок до них) 

1429 П-12 Табель обліку використання робочого часу і розрахунку заробітної плати 

215 П-12 Повідомлення про те, що заявка вважається відкликаною 

1427 П-13 Табель обліку використання робочого часу (1) 

1428 П-14 Табель обліку використання робочого часу (2) 

1073 П-14 Повідомлення про встановлення виставочного пріоритету 

1074 П-15 Повідомлення про встановлення конвенційного пріоритету 

1426 П-15 Список осіб, які працювали у надурочний час 

1416 П-16 Листок обліку простоїв 

1075 П-16 Повідомлення про втрату виставочного пріоритету 

220 П-17 Повідомлення про втрату конвенційного пріоритету 

1076 П-18 Повідомлення про несплату збору за публікацію 

1365 П-2 Записка пояснення до технічного проекту 

1387 П-2 Особова картка 

1388 П-2ДС Особова картка (2) 

1402 П-3 Алфавітна картка 

1366 П-3 Опис функцій, що автоматизуються 

1367 П-4 Опис постановки завдань (комплексу завдань) 

1389 П-4 
Особова картка фахівця з вищою освітою, який виконує науково-дослідні, 

проектно-конструкторські і технологічні роботи 

1424 П-49 Розрахунково-платіжна відомість 

1415 П-5 Наказ (розпорядження) про переведення на іншу роботу 

1368 П-5 Опис інформаційного забезпечення системи 

1422 П-50 Розрахункова відомість (1) 

1423 П-51 Розрахункова відомість (2) 

1425 П-52 Розрахунок заробітної плати 

1421 П-53 Платіжна відомість 

1419 П-54 Особовий рахунок (1) 

1420 П-54а Особовий рахунок (2) 

1417 П-55 Накопичувальна картка обліку виробітку і зарплати 

1418 П-56 Накопичувальна картка обліку зарплати 

1414 П-6 Наказ (розпорядження) про надання відпустки 

1379 П-6 Наказ про надання відпустки 

1369 П-6 Опис організації інформаційної бази 

1370 П7 Опис систем класифікації і кодування 

1397 П-7 Список на надання відпустки 

0 П-7 Програма і методика випробувань 

0 П-8 Формуляр автоматизованої системи 

1377 П-8 Наказ (розпорядження) про припинення трудового договору 

1371 ПА Опис програмного забезпечення 

1545 ПВ-3 
Акт про використання об’єкта промислової власності (винаходу, корисної 

моделі, промислового зразка) 

1393 ПЗ Пояснювальна записка 

370 ПЗ-1 
Повідомлення стосовно продовження терміну дії патенту на промисловий 

зразок на п’ять років 

371 ПЗ-10 
Повідомлення про припинення дії патенту України на промисловий зразок у 

зв'язку із закінченням строку дії 

352 ПЗ-12 Виписка з Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

345 ПЗ-14 Супровідний лист до патентної грамоти на промисловий зразок 

349 ПЗ-18 Лист до дублікату патенту України на промисловий зразок 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

377 ПЗ-19 Довідка про власника патенту на промисловий зразок 

378 ПЗ-19 Довідка про дію патенту на промисловий зразок 

369 ПЗ-2 
Повідомлення про необхідність сплати збору за підтримання чинності патенту 

за наступний рік 

1105 ПЗ-5 
Повідомлення про сплату збору за підтримання чинності патенту України на 

промисловий зразок 

1106 ПЗ-6 Повідомлення про закінчення шестимісячного строку сплати річного збору 

372 ПЗ-9 
Повідомлення про припинення дії патенту на промисловий зразок у зв'язку з 

несплатою збору за підтримання чинності патенту на промисловий зразок 

468 ПІ-1 

Супровідний лист до комплекту документів щодо заяви про публікацію в 

бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про видачу ліцензії на 

використання винаходу, корисної моделі 

477 ПІ-10 Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про видачу ліцензії 

478 ПІ-11 
Супровідний лист до комплекту документів щодо внесення змін до 

ліцензійного договору 

479 ПІ-12 Заява про внесення змін до ліцензійного договору 

480 ПІ-13 Перелік змін до ліцензійного договору 

481 ПІ-14 Переклад переліку змін до ліцензійного договору 

482 ПІ-15 Відповідь на запит щодо внесення змін до ліцензійного договору 

483 ПІ-16 
Заява про дострокове припинення дії ліцензійного договору за взаємною 

згодою сторін 

484 ПІ-17 Відповідь на запит щодо припинення дії ліцензійного договору 

485 ПІ-18 
Рішення суду про визнання недійсним ліцензійного договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

486 ПІ-19 
Заява про готовність надання будь-якій особі дозволу на використання 

винаходу, корисної моделі 

469 ПІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

видачу ліцензії на використання винаходу, корисної моделі 

487 ПІ-20 
Клопотання про відкликання заяви про готовність надання будь-якій особі 

дозволу на використання винаходу, корисної моделі 

488 ПІ-21 
Лист довільного змісту за ліцензійним договором на використання винаходу, 

корисної моделі 

470 ПІ-3 
Ліцензійний договір/ витяг з договору на використання винаходу, корисної 

моделі 

471 ПІ-4 
Переклад ліцензійного договору/ витягу з договору на використання винаходу, 

корисної моделі 

472 ПІ-5 Клопотання про прискорення розгляду документів 

473 ПІ-6 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

474 ПІ-7 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

475 ПІ-8 Запит про результат розгляду документів щодо ліцензійного договору 

476 ПІ-9 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про видачу 

ліцензії 

1404 ПН-1 Відомості про прийнятих працівників 

489 ПО-1 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на винаходи і 

деклараційних патентів України на корисну модель відомостей про видачу 

ліцензії на використання винаходу, корисної моделі 

498 ПО-10 
Супровідний лист до рішення про дострокове припинення дії ліцензійного 

договору на використання винаходу, корисної моделі 

499 ПО-11 
Форма сповіщення щодо публікації по ліцензійному договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

500 ПО-12 
Форма сповіщення щодо публікації по заяві власника патенту, про готовність 

надання будь-якій особі дозволу на використання винаходу, корисної моделі 

501 ПО-13 
Форма сповіщення щодо публікації про відкликання дозволу на використання 

винаходу, корисної моделі 

502 ПО-14 
Форма сповіщення щодо публікації про дострокове припинення дії 

ліцензійного договору на використання винаходу, корисної моделі 

503 ПО-15 Запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

504 ПО-16 Повідомлення про розгляд документів щодо ліцензійного договору 
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505 ПО-17 
Повідомлення про виправлення очевидних помилок у рішенні/публікації 

відомостей про видачу ліцензії 

506 ПО-18 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні про 

видачу ліцензії 

507 ПО-19 
Запит щодо внесення змін до ліцензійного договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

490 ПО-2 
Супровідний лист до рішення про видачу ліцензії на використання винаходу, 

корисної моделі 

508 ПО-20 
Повідомлення про відмову у реєстрації змін до ліцензійного договору на 

використання винаходу, корисної моделі 

509 ПО-21 
Запит, щодо дострокового припинення ліцензійного договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

510 ПО-22 Повідомлення про відмову у достроковому припиненні дії договору 

511 ПО-23 
Повідомлення про відмову у реєстрації ліцензійного договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

512 ПО-24 
Повідомлення про відмову у реєстрації заяви про готовність надання будь-якій 

особі дозволу на використання винаходу, корисної моделі 

513 ПО-25 Повідомлення про перезарахування збору 

514 ПО-26 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

515 ПО-27 
Лист довільного змісту щодо ліцензійного договору на використання 

винаходу, корисної моделі 

491 ПО-3 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на винаходи і Державного 

реєстру патентів України на корисні моделі відомостей про публікацію заяви 

про готовність надання будь-якій особі дозволу на використання винаходу, 

корисної моделі 

492 ПО-4 
Супровідний лист до рішення про готовність надання будь-якій особі дозволу 

на використання 

493 ПО-5 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" 

клопотання про відкликання заяви про готовність надання будь-якій особі 

дозволу на використання винаходу, корисної моделі 

494 ПО-6 
Супровідний лист до рішення про відкликання заяви про готовність надання 

будь-якій особі дозволу на використання винаходу, корисної моделі 

495 ПО-7 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення змін у відомості про надання ліцензії на використання винаходу, 

корисної моделі 

496 ПО-8 
Супровідний лист до рішення про внесення змін у відомості про надання 

ліцензії на використання винаходу, корисної моделі 

497 ПО-9 

ПО-9] Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" 

та внесення до Державного реєстру патентів України на винаходи і 

Державного реєстру патентів України на корисні моделі відомостей про 

дострокове припинення дії ліцензійного договору на використання винаходу, 

корисної моделі 

1390 ППЗ Подання про заохочення 

1392 ППІР Подання про переведення на іншу роботу 

1375 ПР Проектні рішення 

1552 Р-1 Заявка на раціоналізаторську пропозицію 

1546 Р-3 Акт про використання раціоналізаторської пропозиції 

516 РІ-1 

Супровідний лист до комплекту документів щодо заяви про публікацію в 

бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про видачу ліцензії на 

використання знака для товарів і послуг 

525 РІ-10 Запит про результат розгляду документів щодо ліцензійного договору 

526 РІ-11 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про видачу 

ліцензії на використання знака для товарів і послуг 

527 РІ-12 
Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про видачу ліцензії на 

використання знака для товарів і послуг 

528 РІ-13 
Супровідний лист до комплекту документів щодо внесення змін до 

ліцензійного договору 

529 РІ-14 Перелік змін до ліцензійного договору 
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530 РІ-15 Переклад переліку змін до ліцензійного договору 

531 РІ-16 
Заява про внесення змін до ліцензійного договору на використання знака для 

товарів і послуг 

532 РІ-17 
Заява про внесення змін до ліцензійного договору на використання знака за 

міжнародною реєстрацією 

533 РІ-18 
Відповідь на запит щодо внесення змін до ліцензійного договору на 

використання знака для товарів і послуг 

534 РІ-19 
Заява про дострокове припинення дії ліцензійного договору на використання 

знака для товарів і послуг за взаємною згодою сторін 

517 РІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

видачу ліцензії на використання знака для товарів і послуг 

535 РІ-20 
Відповідь на запит щодо припинення дії ліцензійного договору на 

використання знака для товарів та послуг 

536 РІ-21 
Рішення суду про визнання недійсним ліцензійного договору на використання 

знака для товарів та послуг 

537 РІ-22 
Лист довільного змісту за ліцензійним договором на використання знака для 

товарів і послуг 

518 РІ-3 

Супровідний лист до комплекту документів щодо заяви про публікацію в 

бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про видачу ліцензії на 

використання знака за міжнародною реєстрацією 

519 РІ-4 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

видачу ліцензії на використання знака за міжнародною реєстрацією 

520 РІ-5 
Ліцензійний договір/ витяг з договору на використання знака для товарів і 

послуг 

521 РІ-6 
Переклад ліцензійного договору/ витягу з договору на використання знака для 

товарів і послуг 

522 РІ-7 Клопотання про прискорення розгляду документів 

523 РІ-8 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

524 РІ-9 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

1482 РКК Реєстраційно-контрольна картка 

538 РО-1 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг відомостей про видачу ліцензії на використання знаку для товарів і 

послуг 

547 РО-10 
Супровідний лист до рішення про дострокове припинення дії ліцензійного 

договору на використання знаку для товарів та послуг 

548 РО-11 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг відомостей про дострокове припинення дії ліцензійного договору на 

використання знака за міжнародною реєстрацією 

549 РО-12 
Супровідний лист до рішення про дострокове припинення дії ліцензійного 

договору на використання знака за міжнародною реєстрацією 

550 РО-13 
Форма сповіщення щодо публікації по ліцензійному договору на використання 

знака для товарів та послуг 

551 РО-14 
Форма сповіщення щодо публікації про дострокове припинення дії 

ліцензійного договору на використання знака для товарів та послуг 

552 РО-15 Запит, щодо повноти документів та/ або доплати збору 

553 РО-16 Повідомлення про розгляд документів щодо ліцензійного договору 

554 РО-17 
Повідомлення про виправлення очевидних помилок у рішенні/публікації 

відомостей про видачу ліцензії 

555 РО-18 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні про 

видачу ліцензії 

556 РО-19 
Запит, щодо внесення змін до ліцензійного договору на використання знака 

для товарів та послуг 

539 РО-2 
Супровідний лист до рішення про видачу ліцензії на використання знака для 

товарів та послуг 

557 РО-20 
Повідомлення про відмову у реєстрації змін до ліцензійного договору на 

використання знака для товарів і послуг 

558 РО-21 Запит, щодо дострокового припинення ліцензійного договору на використання 
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знака для товарів та послуг 

559 РО-22 Повідомлення про відмову у достроковому припиненні дії договору 

560 РО-23 
Повідомлення про відмову у реєстрації ліцензійного договору на використання 

знака для товарів та послуг 

561 РО-24 Повідомлення про перезарахування збору 

562 РО-25 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

563 РО-26 
Лист довільного змісту щодо ліцензійного договору на використання знака для 

товарів і послуг 

540 РО-3 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг відомостей про видачу ліцензії на використання знака за міжнародною 

реєстрацією 

541 РО-4 
Супровідний лист до рішення про видачу ліцензії на використання знака за 

міжнародною реєстрацією 

542 РО-5 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення змін у відомості про надання ліцензії на використання знака для 

товарів і послуг 

543 РО-6 
Супровідний лист до рішення про внесення змін у відомості про надання 

ліцензії на використання знака для товарів і послуг 

544 РО-7 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення змін у відомості про надання ліцензії на використання знака за 

міжнародною реєстрацією 

545 РО-8 
Супровідний лист до рішення про внесення змін у відомості про надання 

ліцензії на використання знака за міжнародною реєстрацією 

546 РО-9 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про дострокове припинення дії ліцензійного договору на 

використання знака для товарів і послуг 

790 РСТ/RO/102 notification concerning payment of prescribed fees 

758 РСТ/RO/102 расчет установленных пошлин (приложение к форме рст/ro/102) 

757 РСТ/RO/102 уведомление, касающееся уплаты установленных пошлин 

759 РСТ/RO/103 предложение исправить предполагаемую международную заявку 

760 РСТ/RO/103 предложение исправить предполагаемую международную заявку 

761 РСТ/RO/105 
уведомление о номере международной заявки и дате международной подачи 

заявку 

763 РСТ/RO/106 предложение исправить дефекты в международной заявке 

762 РСТ/RO/106 предложение исправить дефекты в международной заявке (новая) 

767 РСТ/RO/108 предложение представить просьбу об исправлении 

768 РСТ/RO/109 
уведомление о решении относительно просьбы об исправлении очевидных 

ошибок 

769 РСТ/RO/110 предложение исправить притязание на приоритет 

771 РСТ/RO/111 уведомление в отношении притязания на приоритет 

772 РСТ/RO/117 уведомление о том, что международная заявка считается изъятой 

773 РСТ/RO/122 уведомление о пересылке запрашиваемых документов 

774 РСТ/RO/123 уведомление, касающееся представительства 

775 РСТ/RO/124 уведомление о дефектах в доверенности или в отзыве доверенности 

776 РСТ/RO/125 уведомление о приеме материалов предполагаемой международной заявки 

777 РСТ/RO/133 
предложение уплатить установленные пошлины с пошлиной за просроченный 

платеж 

778 РСТ/RO/133 приложение к форме рст/ro/133 расчет установленных пошлин 

779 РСТ/RO/136 уведомление об изъятии 

780 РСТ/RO/139 уведомление о подтверждении указаний 

781 РСТ/RO/141 
предложение представить оригинал документа, переданного телеграфом, 

телексом, телефаксом и т.п. 

782 РСТ/RO/146 уведомление, касающееся определенных исправлений, сделанных ex officio 

783 РСТ/RO/147 
уведомление о невозможности пересылки регистрационного экземпляра по 

соображениям национальной безопасности 

784 РСТ/RO/150 
Предложение представить перевод международной заявки и уплатить, в 

соответствующем случае, пошлину за более позднее представление перевода 



76 

 

Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

785 РСТ/RO/153 

Уведомление о пересылке Требования на проведение предварительной 

международной экспертизы в Международное Бюро или компетентный Орган 

международной предварительной экспертизы 

786 РСТ/RO/154 
предложение указать компетентный Орган международной предварительной 

экспертизы 

787 РСТ/RO/155 уведомление о том, что требование считается непредставленным 

788 РСТ/RO/156 
предложение исправить декларации, сделанные в заявлении согласно правилу 

4.17 инструкции к рст 

789 РСТ/RO/156 приложение к форме pct/ro/1561 

1158 С14 Реєстр видачі "на руки" 

1561 СЗ-1 Прибутково-видаткова накладна на бланки суворої звітності 

1562 СЗ-3 Акт на списання використаних бланків суворої звітності 

1563 СЗ-4 Акт перевірки наявності бланків суворої звітності 

1564 СЗ-5 Картка-довідка про видані та використані бланки суворої звітності 

564 СІ-1 

Супровідний лист до комплекту документів щодо заяви про публікацію в 

бюлетені та внесення до реєстру відомостей про видачу ліцензії на 

використання промислового зразка 

573 СІ-10 Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про видачу ліцензії 

574 СІ-11 
Супровідний лист до комплекту документів щодо внесення змін до 

ліцензійного договору 

575 СІ-12 Заява про внесення змін до ліцензійного договору 

576 СІ-13 Перелік змін до ліцензійного договору 

577 СІ-14 Переклад переліку змін до ліцензійного договору 

578 СІ-15 Відповідь на запит щодо внесення змін до договору 

579 СІ-16 
Заява про дострокове припинення дії ліцензійного договору за взаємною 

згодою сторін 

580 СІ-17 Відповідь на запит щодо припинення дії ліцензійного договору 

581 СІ-18 
Рішення суду про визнання недійсним ліцензійного договору на використання 

промислового зразка 

582 СІ-19 
Заява про готовність надання будь-якій особі дозволу на використання 

промислового зразка 

565 СІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

видачу ліцензії на використання промислового зразка 

583 СІ-20 
Клопотання про відкликання заяви про готовність надання будь-якій особі 

дозволу на використання промислового зразка 

584 СІ-21 
Лист довільного змісту за ліцензійним договором на використання 

промислового зразка 

566 СІ-3 Ліцензійний договір/ витяг з договору на використання промислового зразка 

567 СІ-4 
Переклад ліцензійного договору/ витягу з договору на використання 

промислового зразка 

568 СІ-5 Клопотання про прискорення розгляду документів 

569 СІ-6 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

570 СІ-7 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

571 СІ-8 Запит про результат розгляду документів щодо ліцензійного договору 

572 СІ-9 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про видачу 

ліцензії 

585 СО-1 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про видачу ліцензії на використання промислового зразка 

594 СО-10 
Супровідний лист до рішення про дострокове припинення дії ліцензійного 

договору на використання промислового зразка 

595 СО-11 
Форма сповіщення щодо публікації по ліцензійному договору на використання 

промислового зразка 

596 СО-12 
Форма сповіщення щодо публікації по заяві власника патенту, про готовність 

надання будь-якій особі дозволу на використання промислового зразка 

597 СО-13 
Форма сповіщення щодо публікації про відкликання дозволу на використання 

промислового зразка 

598 СО-14 
Форма сповіщення щодо публікації про дострокове припинення дії 

ліцензійного договору на використання промислового зразка 
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599 СО-15 Запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

600 СО-16 Повідомлення про розгляд документів щодо ліцензійного договору 

601 СО-17 
Повідомлення про виправлення очевидних помилок у рішенні/публікації 

відомостей про видачу ліцензії 

602 СО-18 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні про 

видачу ліцензії 

603 СО-19 
Запит щодо внесення змін до ліцензійного договору на використання 

промислового зразка 

586 СО-2 
Супровідний лист до рішення про видачу ліцензії на використання 

промислового зразка 

604 СО-20 
Повідомлення про відмову у реєстрації змін до ліцензійного договору на 

використання промислового зразка 

605 СО-21 
Запит щодо дострокового припинення ліцензійного договору на використання 

промислового зразка 

606 СО-22 Повідомлення про відмову у достроковому припиненні дії договору 

607 СО-23 
Повідомлення про відмову у реєстрації ліцензійного договору на використання 

промислового зразка 

608 СО-24 
Повідомлення про відмову у реєстрації заяви про готовність надання будь-якій 

особі дозволу на використання промислового зразка 

609 СО-25 Повідомлення про перезарахування збору 

610 СО-26 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

611 СО-27 
Лист довільного змісту щодо ліцензійного договору на використання 

промислового зразка 

587 СО-3 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про публікацію заяви про готовність надання будь-якій особі 

дозволу на використання промислового зразка 

588 СО-4 
Супровідний лист до рішення про готовність надання будь-якій особі дозволу 

на використання промислового зразка 

589 СО-5 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" 

клопотання про відкликання заяви про готовність надання будь-якій особі 

дозволу на використання промислового зразка 

590 СО-6 
Супровідний лист до рішення про відкликання заяви про готовність надання 

будь-якій особі дозволу на використання промислового зразка 

591 СО-7 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення змін у відомості про надання ліцензії на використання промислового 

зразка 

592 СО-8 
Супровідний лист до рішення про внесення змін у відомості про надання 

ліцензії на використання промислового зразка 

593 СО-9 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про дострокове припинення дії ліцензійного договору на 

використання промислового зразка 

1487 СП Статут підприємства 

1488 СШЧАУП Структура і штатна чисельність апарату управління підприємства 

612 ТІ-1 Супровідний лист до комплекту документів щодо передачі прав власності 

621 ТІ-10 Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про передачу прав 

622 ТІ-11 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про 

передачу прав 

623 ТІ-12 Рішення суду про визнання недійсним договору про передачу права власності 

624 ТІ-13 
Лист довільного змісту щодо передачі прав власності на патент на винахід 

(корисну модель) 

613 ТІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

передачу права власності на винахід, корисну модель 

614 ТІ-3 Договір про передачу права власності/ витяг з договору 

615 ТІ-4 Переклад договору 

616 ТІ-5 Переклад довіреності 

617 ТІ-6 Клопотання про прискорення розгляду документів 

618 ТІ-7 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 
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619 ТІ-8 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

620 ТІ-9 Запит про результат розгляду документів щодо передачі прав власності 

625 ТО-1.1 
Рішення про публікацію відомостей про передачу права власності (власник – 

новий власник) 

626 ТО-1.2 
Рішення про передачу права власності (власник – новий власник (заява від 

правонаступника)) 

627 ТО-1.3 Рішення про передачу права власності (співвласник – співвласнику) 

628 ТО-1.4 Рішення про передачу права власності (власник + новий) 

629 ТО-1.5 
Рішення про передачу права власності (власник + новий (заява від 

правонаступника)) 

630 ТО-1.6 Рішення про передачу права власності (власник – власник + новий) 

631 ТО-1.7 
Рішення про передачу права власності (власник – власник + новий (заява від 

правонаступника)) 

640 ТО-10 Повідомлення про перезарахування збору 

641 ТО-11 
Лист довільного змісту щодо передачі прав власності на винахід, корисну 

модель 

632 ТО-2 
Супровідний лист до рішення про публікацію відомостей про передачу прав 

власності 

633 ТО-3 Форми сповіщень щодо публікації по договору про передачу власності 

634 ТО-4 Запит, щодо повноти документів та/ або доплати збору 

635 ТО-5 
Повідомлення про необхідність сплати збору за підтримання дії патенту та/ 

або внесення змін до Державного реєстру 

636 ТО-6 Повідомлення про відмову у реєстрації договору 

637 ТО-7 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

638 ТО-8 Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні 

639 ТО-9 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у публікації 

відомостей про передачу прав власності 

642 УІ-1 
Супровідний лист до комплекту документів щодо передачі прав власності на 

знак для товарів і послуг 

651 УІ-10 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про 

передачу права власності на знак для товарів і послуг 

652 УІ-11 
Рішення суду про визнання недійсним договору про передачу права власності 

на знак для товарів і послуг 

653 УІ-12 
Лист довільного змісту щодо передачі права власності на знак для товарів і 

послуг 

1912 УІ-13 Клопотання щодо внесення відомостей про часткову передачу права власності 

1168 УІ-14 
Клопотання про виправлення очевидних помилок в публікації відомостей про 

часткову передачу права власності 

643 УІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

передачу права власності на знак для товарів і послуг 

644 УІ-3 Договір про передачу права власності/витяг з договору 

645 УІ-4 Переклад договору 

646 УІ-5 Клопотання про прискорення розгляду документів 

647 УІ-6 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

648 УІ-7 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

649 УІ-8 
Запит про результат розгляду документів щодо передачі прав власності на знак 

для товарів і послуг 

650 УІ-9 Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про передачу прав 

654 УО-1.1 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг 

(власник – новий власник) 

655 УО-1.2 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг (власник 

– новий власник (заява від правонаступника)) 

656 УО-1.3 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і 

послуг відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг 
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(співвласник – співвласнику) 

657 УО-1.4 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг (власник 

+ новий) 

658 УО-1.5 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг (власник 

+ новий (заява від правонаступника)) 

659 УО-1.6 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг (власник 

– власник + новий) 

660 УО-1.7 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру свідоцтв України на знак для товарів і послуг 

відомостей про передачу права власності на знак для товарів і послуг (власник 

– власник + новий (заява від правонаступника)) 

669 УО-10 
Лист довільного змісту щодо передачі прав власності на знак для товарів і 

послуг 

661 УО-2 
Супровідний лист до рішення про публікацію відомостей про передачу прав 

власності 

662 УО-3 
Форми сповіщень Дані щодо публікації по договорам про передачу права 

власності 

663 УО-4 Запит, щодо повноти документів та/ або доплати збору 

664 УО-5 Повідомлення про відмову у реєстрації договору 

665 УО-6 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

666 УО-7 Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні 

667 УО-8 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у публікації 

відомостей про передачу прав власності 

668 УО-9 Повідомлення про перезарахування збору 

670 ФІ-1 
Супровідний лист до комплекту документів щодо передачі прав власності на 

промисловий зразок 

679 ФІ-10 Заява про виправлення очевидних помилок у рішенні про передачу прав 

680 ФІ-11 
Заява про виправлення очевидних помилок у публікації відомостей про 

передачу права власності на промисловий зразок 

681 ФІ-12 
Рішення суду про визнання недійсним договору про передачу права власності 

на промисловий зразок 

682 ФІ-13 
Лист довільного змісту щодо передачі права власності на патент на 

промисловий зразок 

671 ФІ-2 
Заява про публікацію в бюлетені та внесення до Реєстру відомостей про 

передачу права власності на промисловий зразок 

672 ФІ-3 Договір про передачу права власності/ витяг з договору 

673 ФІ-4 Переклад договору 

674 ФІ-5 Переклад довіреності 

675 ФІ-6 Клопотання про прискорення розгляду документів 

676 ФІ-7 Відповідь на запит щодо повноти документів та/ або доплати збору 

677 ФІ-8 Клопотання про продовження строку відповіді на запит 

678 ФІ-9 
Запит про результат розгляду документів щодо передачі прав власності на 

промисловий зразок 

683 ФО-1.1 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промисловий зразок 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник – 

новий власник) 

684 ФО-1.2 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промисловий зразок 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник – 

новий власник (заява від правонаступника)) 

685 ФО-1.3 
Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промисловий зразок 
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відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (співвласник 

– співвласнику) 

686 ФО-1.4 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник + 

новий) 

687 ФО-1.5 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник + 

новий (заява від правонаступника)) 

688 ФО-1.6 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник – 

власник + новий) 

689 ФО-1.7 

Рішення про публікацію в офіційному бюлетені "Промислова власність" та 

внесення до Державного реєстру патентів України на промислові зразки 

відомостей про передачу права власності на промисловий зразок (власник – 

власник + новий (заява від правонаступника)) 

698 ФО-10 Повідомлення про перезарахування збору 

699 ФО-11 Лист довільного змісту щодо передачі прав власності на промисловий зразок 

690 ФО-2 
Супровідний лист до рішення про публікацію відомостей про передачу прав 

власності 

691 ФО-3 
Форми сповіщень Дані щодо публікації по договорам про передачу права 

власності 

692 ФО-4 Запит, щодо повноти документів та/ або доплати збору 

693 ФО-5 
Повідомлення про необхідність сплати збору за підтримання дії патенту та/ 

або внесення змін до Державного реєстру 

694 ФО-6 Повідомлення про відмову у реєстрації договору 

695 ФО-7 Повідомлення про повернення документів на доопрацювання 

696 ФО-8 Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у рішенні 

697 ФО-9 
Повідомлення про відмову у виправленні очевидних помилок у публікації 

відомостей про передачу прав власності 

1869 ХВ-1 Сценарій засідання колегії 

1870 ХВ-2 Опис справи АП 

700 ХІ-1 Наказ ДСІВ про затвердження складу Апеляційної палати 

709 ХІ-10 Клопотання про перенесення дати апеляційного засідання 

710 ХІ-11 Клопотання про відмову від заперечення/заяви 

711 ХІ-12 Клопотання про внесення протесту 

713 ХІ-14 Протест голови ДСІВ 

714 ХІ-15 Заява про визнання знака добре відомим 

715 ХІ-16 Копія виписки з Міжнародного реєстру ВОІВ 

716 ХІ-17 
Заява заявника про відмову від заяви про визнання знака добре відомим в 

Україні 

717 ХІ-18 Висновок експерта 

1862 ХІ-19 
Розпорядження голови Апеляційної палати про зміну складу колегії з розгляду 

заперечення/заяви 

701 ХІ-2 Наказ ДСІВ про внесення змін до складу Апеляційної палати 

1863 ХІ-20 Службова записка про надання копій матеріалів заявки 

1864 ХІ-21 Додаткові матеріали до заперечення/заяви 

702 ХІ-3 Наказ про затвердження рішення Апеляційної палати 

703 ХІ-4 Подання голови АП 

704 ХІ-5 Заява про відвід члена колегії 

705 ХІ-6 Заперечення 

706 ХІ-7 
Відповідь апелянта/заявника на повідомлення про порушення вимог 

Регламенту/Порядку 

708 ХІ-9 Клопотання про продовження строку розгляду заперечення 

719 ХО-1 
Розпорядження голови АП про затвердження складу колегії для розгляду 

заперечення 

729 ХО-11 Повідомлення начальнику відділення експертизи про надходження 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

заперечення 

730 ХО-12 
Повідомлення начальнику Відділення експертизи про надходження 

заперечення та замовлення матеріалів заявки 

731 ХО-13 Протокол засідання колегії АП 

734 ХО-16 Повідомлення апелянту/заявнику про припинення розгляду заперечення/заяви 

737 ХО-19 
Повідомлення про запрошення користувачів розгляду на засідання колегії 

Апеляційної палати 

720 ХО-2 Повідомлення про те, що заперечення вважається неподаним 

743 ХО-25 Повідомлення про продовження засідання колегії АП 

745 ХО-27 Рішення Апеляційної палати 

746 ХО-28 Супроводжувальний лист до рішення АП 

747 ХО-29 
Службова записка про публікацію відомостей про знак визнаний добре 

відомим в Україні 

721 ХО-3 Службова записка про замовлення копій матеріалів заявки 

748 ХО-30 
Службова записка про відомості про знаки, які за рішенням Апеляційної 

палати визнано добре відомими в Україні для актуалізації баз даних 

749 ХО-31 Лист довільного змісту щодо апеляційного розгляду 

1865 ХО-32 
Повідомлення в експертизу про припинення розгляду заперечення та 

поновлення діловодства 

1866 ХО-33 Рішення про залучення експерта до розгляду заперечення 

1867 ХО-34 
Довідка щодо задоволення заперечення та можливості повернення або 

перезарахування збору 

1868 ХО-35 

Службова записка начальнику Відділення експертизи заявок на позначення та 

промислові зразки стосовно надання інформації про знаки, визнані добре 

відомими в Україні Апеляційною палатою 

722 ХО-4 Повідомлення про прийняття заперечення/заяви до розгляду 

724 ХО-6 Повідомлення про порушення вимог Регламенту/Порядку 

726 ХО-8 Повідомлення про відмову у прийнятті до розгляду 

727 ХО-9 Повідомлення щодо заперечення 

1766 ЧВ-01 Договір про закупівлю 

1767 ЧВ-02 Обґрунтування застосування процедури закупівлі в одного користувача 

1768 ЧВ-03 Протокол засідання комітету з конкурсних торгів 

1769 ЧВ-04 Протокол оцінки пропозицій конкурсних торгів, цінових пропозицій 

1770 ЧВ-05 Рамкова угода 

1771 ЧВ-06 
Реєстр отриманих пропозицій конкурсних торів, кваліфікаційних пропозицій, 

цінових пропозицій 

1772 ЧІ-01 
Звернення юридичних та фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб-

підприємців, з питань державних закупівель 

1773 ЧІ-02 Кваліфікаційна пропозиція 

1774 ЧІ-03 Попередня пропозиція конкурсних торгів 

1775 ЧІ-04 Пропозиція конкурсних торгів 

1776 ЧІ-05 Рішення Антимонопольного комітету України на скаргу 

1777 ЧІ-06 Рішення суду на скаргу 

1778 ЧІ-07 Цінова пропозиція 

1779 ЧО-01 Документація конкурсних торгів (зміни до документації конкурсних торгів) 

1780 ЧО-02 Запит цінових пропозицій 

1781 ЧО-03 
Запрошення до участі у процедурі закупівлі в одного користувача та/або 

проведення переговорів 

1782 ЧО-04 Запрошення користувачу до участі у другому етапі двоступеневих торгів 

1783 ЧО-05 
Запрошення користувачу, з яким підписано рамкову угоду, подати пропозицію 

конкурсних торгів щодо укладання договору про закупівлю 

1784 ЧО-06 Звіт про результати проведення процедури закупівлі 

1785 ЧО-07 

Інформацію про відхилення пропозицій конкурсних торгів, цінових 

пропозицій, кваліфікаційних пропозицій та підстави такого відхилення у 

вигляді протоколу 

1786 ЧО-08 Кваліфікаційна документація (зміни до кваліфікаційної документація) 

1787 ЧО-09 
Оголошення про проведення процедури закупівлі (оголошення про 

проведення відкритих торгів, оголошення про проведення процедури 
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Технологічний 

код 
Індекс Найменування 

двоступеневих торгів, оголошення про проведення попередньої кваліфікації, 

запит цінових пропозицій, інформація про застосування процедури закупівлі в 

одного користувача) 

1788 ЧО-10 

Оголошення про результати процедури закупівлі (оголошення про результати 

проведення торгів, повідомлення про результати проведення попередньої 

кваліфікації, інформація про результати процедури запиту цінових пропозицій, 

інформація про результати проведення процедури закупівлі в одного 

користувача) 

1789 ЧО-11 

Повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів або цінової пропозиції 

(пропозиції за результатами застосування процедури закупівлі в одного 

користувача) 

1790 ЧО-12 

Повідомлення про акцепт пропозиції конкурсних торгів або цінової 

пропозиції, рішення замовника про укладення договору про закупівлю або про 

відмову від укладення договору про закупівлю 

1791 ЧО-13 
Повідомлення про відміну торгів чи визнання їх такими, що не відбулися, 

повідомлення про відміну процедури закупівлі в одного користувача 

1792 ЧО-14 Повідомлення користувачам про результати процедури закупівлі 

1793 ЧО-15 
Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів, цінових пропозицій, 

кваліфікаційних пропозицій 

1794 ЧО-16 Річний план закупівель (щорічний) та зміни до нього 

1795 ЧО-17 Рішення комітету з конкурсних торгів на скаргу 

1796 ЧО-18 
Роз'яснення до документації конкурсних торгів або кваліфікаційної 

документації 

1490 ШРАУП Штатний розклад апарату управління підприємства 
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16 Додаток 11. Види об‘єктів інтелектуальної власності 

 

 1-заявка на винахід/корисну модель; 

 2-патент на винахід; 

 4-патент на корисну модель 

 5-заявка на знак для товарів та послуг; 

 6-свідоцтво на знак для товарів та послуг; 

 7- міжнародна заявка на знак для товарів та послуг 

 8-заявка на промисловий зразок; 

 9-патент на промисловий зразок; 

 12- заявка КЗПТ; 

 13- свідоцтво КЗП 
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17 Додаток 12. Приклади метаданих - XML-файлів  
 

17.1 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за заявкою на винахід / 
корисну модель 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 1 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID21» «номер заявки» «/INID21» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.2 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за патентом на винахід  
 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 2 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID11» «номер патенту» «/INID11» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.3 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за патентом на корисну 
модель  

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 4 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID11» «номер патенту» «/INID11» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.4 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за заявкою / 
міжнародною заявкою на знак для товарів та послуг 

 

«body» 
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«IndustialProperty» 

  «Kind» 5/7(для міжнародних заявок) «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID210» «номер заявки» «/INID210» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.5 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за свідоцтвом на знак 
для товарів та послуг 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 6 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID111» «номер свідоцтва» «/INID111» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.6 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за заявкою на 
промисловий зразок 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 8 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID21» «номер заявки» «/INID21» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.7 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за патентом на 
промисловий зразок 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 9 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«INID11» «номер патенту» «/INID11» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 
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17.8 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за заявкою на 
топологію інтегральної мікросхеми 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 10 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«number_ request» «номер заявки» «/number_ request» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.9 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за свідоцтвом на 
топологію інтегральної мікросхеми 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 11 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«number_ certificate» «номер заявки» «/number_ certificate» 
«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.10 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за заявкою на 
кваліфіковане зазначення походження товару 

 

«body» 

«IndustialProperty» 

  «Kind» 12 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«number_ request» «номер заявки» «/number_ request» 

«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 

17.11 Приклад XML-файлу для визначення ОПІВ за свідоцтвом на 
кваліфіковане зазначення походження товару 

 

«body» 
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«IndustialProperty» 

  «Kind» 13 «/Kind» 

«/IndustialProperty» 

«number_ certificate» «номер заявки» «/number_ certificate» 
«Document» 

  «Kind»«технологічний код виду документа» «/Kind» 

«/Document» 

«/body» 

 


